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  مسئولین درس
  مسئولين درس گروه مستندسازي  ويراستار ان علمي مسئولين درس گروه آزمون  نام درس

  الناز معتمدي - حميد اصفهاني  فارسي نهم 
  ليلا ايزدي مريم آقاياري - درويشعلي ابراهيمي-فاطمه منصورخاكي ميلاد نقشي  عربي نهم 
  سپيده جلالي  اميرحسين بالاوند -  پرهام نكوطلبان-محدثه مرآتي نسترن راستگو   نهمي زبان انگليس
  مجتبي خليل ارجمندي  علي ونكي - مهرداد ملوندي ـ علي مرشد حسين حاجيلو   نهمرياضي 

  مهسا هاشمي اميرحسين بهروزي فرد-مهرداد محبي اكبريليدا علي  شناسي علوم نهم ـ زيست
  مهسا هاشمي  علي ونكي - بهنام شاهنيبابك اسلامي ـ شكفحميد زرين  يك و زمينعلوم نهم ـ فيز

  مهسا هاشمي سيدعلي موسوي - حسن معروفينژاد ـ محمدايمان حسين علي علمداري  علوم نهم ـ شيمي
  مجتبي خليل ارجمندي  علي ونكي - مهرداد ملوندي ـ علي مرشد حسين حاجيلو  رياضي دهم 

 - سيداميرحسين مرتضوي -اكبري ليدا علي-اميرحسين بهروزي فرد  مهرداد محبي  شناسي دهم زيست
 كيارش سادات رفيعي

  مهسا هاشمي

  محمدرضا اصفهاني  علي ونكي - بهنام شاهنيبابك اسلامي ـ كفشحميد زرين  فيزيك دهم
  الهه شهبازيعلي موسويسيد - حسن معروفينژاد ـ محمدايمان حسين علي علمداري  (طراحي + آشنا)شيمي دهم

 
 

  گروه فني و توليد
 

 محيا اصغري  مدیر گروه
 عليرضا خورشيدي  مسئول دفترچه

 ليلا عظيمي  آرا چین و صفحه حروف
  ياري چين: فاطمه علي مدير: اميرحسين رضافر                                   مسئول دفترچه: آفرين ساجدي                           حروف  گروه عمومی

  آتنه اسفندياريدفترچه:مسئول                      مقدممازيار شيروانيمدير گروه:  سازيمستندگروه 
 حميد محمدي  ناظر چاپ

 

 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
  توانيد از سايت كانون (صفحة مقطع دهم تجربي) دانلود نمائيد. توجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي

  

  021 - 6463 تلفن: - 923ين صبا و فلسطين پلاك قلاب بدفتر مركزي: خيابان ان

 گويي زمان پاسخصفحه ةشمار سؤال ةشمارتعداد سؤال نام درس عنوان

رك
مشت

  

  دقيقه 10  3  1  10  فارسي نهم 
  دقيقه 15  4  11  10  عربي نهم 
  دقيقه 15  6 21 10 نهمزبان انگليسي

  دقيقه 10  7  31  10   نهمرياضي 
  دقيقه 10  9 41 10 شناسيتعلوم نهم ـ زيس

  دقيقه 10  11  51  10  علوم نهم ـ فيزيك و زمين
  دقيقه 10  13 61 10 علوم نهم ـ شيمي

رك
مشت

غير
  

  دقيقه 15  15 71 10 رياضي دهم
  دقيقه 10  17 81 10 شناسي دهمزيست

  دقيقه 15  19 91 10 فيزيك دهم
  دقيقه 20  20 101 20  (طراحي + آشنا) شيمي دهم

  دقيقه 140    120 معج

  نام طراحان نام درس
  محمدعلي مرتضوي-آگيتا محمدزاده-پورخانسپهر حسن-نيلوفر اميني-حميد اصفهاني  فارسي نهم
  رضا يزدي-مجيد فاتحي-خالد شكوري-عربابراهيم رحماني-محمد داورپناهي  عربي نهم

 نژادساسان عزيزي-علي عاشوري-اله استيري رحمت  نهمانگليسي زبان
  سيدسروش كريمي مداحي -سجاد داوطلب-حامد خاكي-مهرداد خاجي-هادي پلاور-محمد بحيرايي  ریاضی نهم
  مهرداد محبي -            َ  اميرطاها شاط ري - محمدمهدي روزبهاني -فرداميرحسين بهروزي-مهنيمهدي برخوري- حسن اميني   شناسي علوم نهم ـ زيست

  محمد گودرزي -هاشم زمانيان-ميثم دشتيان-روزبه اسحاقيان-شهرام آموزگار  علوم نهم ـ فيزيك و زمين
  محمدرضا وسگري - علي مؤيدي -سيدسينا مرتضوي-علي علمداري-نژادايمان حسين-شعار جواد احمدي  علوم نهم ـ شيمي

  حسن نصرتي ناهوك -مهدي نصرالهي  -سروش مؤئيني -ميلاد منصوري -علي مرشد-ين كلانتريونسيم-عطيه رضاپور-زاده فرشاد حسن  رياضي دهم 
  مهرداد محبي - مرند  محمدرضا قراجه - فريبرز عليزاده  - سعيد شرفي  - امير رهبردهقان  - مجيد ذوقيان بصير  - معين خنافره  - اركان آقاياري  شناسي دهم زيست

 مجتبي نكوئيان -اميرمحمودي انزابي -غلامرضا محبي  -محمد گودرزي-مصطفي كياني-بهادر كامران-زادهعبداالله فقه-م زمانيانهاش- علي پيراسته  فيزيك دهم
  امير نگهبان - علي مجيدي -عليرضا قنبرآبادي - نژاد  محمد فلاح-دامنطاهر خشك-نژاديانهادي حاجي-امير حاتميان-زاده بهزاد تقي شيمي دهم

  دقيقه140 مدت پاسخگويي:                                               سؤال۱۲۰تعداد سؤال:    

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
www.konkur.in

forum.konkur.in



    3: ةصفح  دهم عمومي  1400 مرداد 15آزمون  -  تابستانپروژة 

 
 
 
 
  

 

 معنا شده است؟ نادرستهاي زير  چند تا از واژه - 1
  »اخلاق ف: بسنده ـ نيكوخصال: خوشنشيني ـ مصائب: بلاها ـ جامه: كامل ـ منش: سرشت ـ طريقت: روش ـ كه مصاحبت: هم«

  ) چهار تا4 ) سه تا3  ) دو تا2  ) يكي1
  املايي دارد؟  نادرستيها  كدام تركيب - 2

  ) محتاج و نيازمند ـ مغموم و آزرده ـ مزارع و كشتزارها2  نهفته و پنهان  ها ـ فراق بال و تأنيّ ـ ) مزايا و منفعت1
 هاي عشقه ـ بهار زودگذر ـ خزان زرين ) شاخه4  معلومات كردن لغات ـ دامنة ع خنك ـ هجي) ماي3

  كدام است؟  ترتيب بهدر بيت زير » خوري«مضارع  هاي فعلنوع  - 3
 »كه نيشتر خوري ار بيشتر خوري حلوا/  به تلخ و ترش رضا ده به خوان گيتي بر«

  ) التزامي ـ التزامي4  ) اخباري ـ التزامي3  ) التزامي ـ اخباري 2  ) اخباري ـ اخباري 1
  هاي سنجشي بيشتري هست؟  بيت صفت كدامدر  - 4

 اي به خطا به جيب هوس دركشيده تو سر   كشد به تاج رضا سرير فقر تو را سر) 1
 ابه روز معركه برگستوان به از هرّ  تو را امان ز امل به كه اسب جنگي را) 2
 كه هست حاصل اين هشت هشت باغ بقا  ز نه خراس برون شو به كوي هشت صفات) 3
 كه نخل خشك پي مريم آورد خرما   زبان بسته به مدح محمد آرد نطق) 4

 شود؟ ديده مي» اليه + صفت بياني هسته + مضاف«ختار در كدام بيت گروهي با سا - 5
  احزان شود روزي گلستان غم مخور  كلبة  گشته بازآيد به كنعان غم مخور ) يوسف گم1
  وين سر شوريده بازآيد به سامان غم مخور   ) اي دل غمديده حالت به شود دل بد مكن 2
  نيست كان را نيست پايان غم مخورهيچ راهي   ) گرچه منزل بس خطرناك است و مقصد بس بعيد 3
    تا بود وردت دعا و درس قرآن غم مخور  هاي تار  ) حافظا در كنج فقر و خلوت شب4

  بيت زير يكسان است؟  شدة هاي مشخّص ه نقش دستوري واژكدام گزينه، با  شدة نقش دستوري دو واژة مشخّص - 6
  گفتن ـ خوش      »چه خوش است شهريارا ز نواي مرغ يا حق بشنو كه در دل شب / غم دل به دوست گفتن«

1 (گرچه به شب/  بوحصبح اميد مني طاب عليك الص ها صبح ـ شب  البلا هاي هجر طال علي 
 موي ـ موي  ليك نگنجم همي در حرم مقتدا/  موي شكافم به شعر موي شدستم ز غم) 2
  بها  عالم ـ    برد ز انصاف او فصل بهاران، بها/  يافت ز الطاف او عالم فرتوت، فر) 3
 نايب  من ـ    بو كه به ديوان عشق نام برآيد مرا/  بر سر كوي تو من نايب خاقانيم) 4

  شود؟  تخلّص ديده مي كدام بيت واژة در - 7
 تا به حلق آويختم در دام تو    نهادزلف توام دامي  ةحلق) 1
 جان من آسوده از دشنام تو    چشمت اگر خونم بريخت ةدشن) 2
 جان بده تا خط كشم در نام تو     توام بگرفت دل گفته بودي كز) 3
 گر نبودي همچو شمعي خام تو     كي چو شمعي سوختي عطار دل) 4

 درستي به بيت نسبت داده شده است؟  ها به در كدام گزينه آرايه - 8
  بخشي شخصيتتشبيه ـ   چون تو را نوح است كشتيبان ز توفان غم مخور  ) اي دل ار سيل فنا بنياد هستي بركند1
   بخشي ـ تضاد شخصيت    شو خطر كن ز كام شير بجوي    ) مهتري گر به كام شير در است 2
   تشبيه ـ تضاد    چيزي كه نپرسند تو از پيش مگوي  جز مصلحت خويش مگوي  ) كم گوي و به3
  تضاد  بخشي ـ شخصيت    كه در آفرينش ز يك گوهرند    آدم اعضاي يك پيكرند  ) بني4

 تر است؟  به بيت زير نزديك مفهوم كدام بيت - 9
  »رفتار روان گوي سعادت بردند / راستي كن كه به منزل نرسد كج سعديا راست«

 كند چشم توام تا شده بيمار قصاص مي   خسته را نيست توانايي آزار كسي) 1
 كشد، ماند هر آن ميوه كه در بار قصاص مي   ايمن از سنگ حوادث بود افتاده به راه) 2
 بيند از آن مار قصاص ها است كه مي روي كج   باش كه از روز بد ايمن باشيرو  راست) 3
4 (شكوه از گردش ايكشد در همه جا طالب ديدار قصاص مي   ابام چه داري قص 

 نزديك است؟ » چه كني با دگري كشي روز جزا آن مي«مفهوم كدام عبارت با مصراع  -10
  ) داد ده تا داد يابي، خوب گوي تا خوب شنوي.2  نيز داري.) جهد كن كه اگرچه اصيل و گوهر باشي، گوهر تن 1
  سخن و دورانديش. دوست و بردبار و كم ) پرهيزگار و قانع باش و علم4  ) سخن ناپرسيده مگوي و از گفتار خيره پرهيز كن.3

 

نهمفارسي
 +ادبيات بومي  شكفتن +

  سبك زندگي
   7تا   4هاي  درس
  57تا  30هاي  صفحه

دقيقه 10
 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از ، هدففارسيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز 10ازگذاري چندهدفآزمون قبل10چند از

•

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
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  تعيين كنيد:16 -11تر را براي سؤالات ( تر و دقيق ترجمة صحيح (  

  ... جوانان يا: »!شيء ثَدح ما كأنّه به لوااعم و كلامي عواسما بالمحاولة، عليكم شباب يا« -11

  !افتد ينم اتفاق يزيچ ييگو ديكن عمل آن به و گوش كنيد را صحبتم ،است لازم شما بر كردن تلاش )1

  !است فتادهين اتفاق يزيچ كه نيا مثل ديكن عمل آن به و گوش كنيد را سخن ،است لازم شما بر كردن تلاش )2

  !است فتادهين اتفاق يزيچ ييگو كردند عمل آن به و شنيدند را صحبتم ،است واجب شما بر كردن تلاش )3

 !است فتادهين اتفاق يزيچ ييگو ديكن عمل آن به و ديبشنو را سخنم است، لازم شما بر كردن تلاش )4

12- »بين الص الأشجار التّي تنبت أ ما رأيتآيا  :»!؟ي الأشجار و أعظمهاخور كيف تُصبح أقو… 

  !؟شوند ترين درختان مي و بزرگ نيرومندترينرويند چگونه  ها مي سنگ درختاني كه ميان تختهنديدي  )1

  !؟شوند ترين درخت مي ترين و بزرگ رويند را نديدم چگونه محكم سنگ مي درختاني كه ميان تخته )2

  !؟شدند ترين درختان مي و بزرگ ترين قوي، رويند مي ها سنگ اي درختاني كه ميان تخته نديده )3

 !؟ترين درخت شدند ترين و بزرگ محكمرويند را نديدي  سنگ مي درختاني كه ميان تخته )4

  :»!غرَِقَت قَليلاً ولكنَّها ما كسَرَت السفينَةُفَخافوا؛ انْ رَةً،سفينَتُهم صخْ ميةٍ، فأَصابتسفرَةٍ علْابِ إلَيلّالط ذَهب فرَيقٌ منَ« -13

  غرق شد! آن ؛ كشتي را اندكي شكست وليها را ترساند آنو  كردسنگي اصابت  به تختهتيمي از دانشجويان به گردش علمي رفتند، پس كشتي  )1

  غرق نشد! اما آنپس ترسيدند؛ كشتي كمي شكسته شد  ،د كرداي برخورها به صخره علمي رفتند، پس كشتي آن يآموزان به سفرگروهي از دانش )2

  غرق نشد!آن پس ترسيدند؛ كشتي را كمي شكست ولي  ،رد كردبرخو ها سنگ شان به تختهگروهي از دانشجويان به سفر علمي رفتند، پس كشتي )3

 غرق شد! اما آن؛ كشتي اندكي شكسته شد ها را ترساند آنو  اي اصابت كردشان به صخرهعلمي رفتند، پس كشتي يآموزان به گردشتيمي از دانش )4

  ؟كدام عبارت درست است ترجمة -14

1( فَتصاجاً فَجأةًَ عوحرُ مالب صار شدَيدةٌ و طوفاني شد!بسيار سپس باد تندي وزيد و دريا  :!ريِح  

  هاي مناسبي را بپوشيد! اي دوستانم، لطفاً لباس :!بسوا ملابِس مناسبةًيا أصدقاء، رجاء الْ )2

 برگشت تعجب كرد و گفت: چه كار كردي؟! عصركه سعيد هنگامي :!؟تلَما رجع سعيد مساء تَعجب و قالَ: ماذا فَعلْ )3

4( أب :أجاب ارنْالنَّجثُ علْ حل؛ٍ هملٌ؟ عمع كندار پاسخ داد: دنبال كاري مي :!عگشتم؛ آيا كاري نداري؟نج 

 نهمعربي
دقيقه 15

جسر الصداقة / الصبر مفتاح 
  الفرج

  4و  3هاي  درس
  48تا  29هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از ، هدفعربيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 آزمون امروز چيست؟گذاري شما براي هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدفآزمون قبل10چند از

•
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  :ديكن انتخاب را درست ترجمة -15

1( يالمر جزعقَرَفَ ضفي د شود يم يبستر مارستانيب در پس شد ناتوان ماريب :!ستشفىالم!  

2( امرح الأرضِ في نم يرحكم في نم السكند رحم است آسمان در كه يكس تا كن رحم است نيزم در كه يكس به :!ماء!  

3 (ناجار يفي لُعم عِصنَم كرد يم كار ها يصندل كارخانه در مان همسايه :!الكراسي!  

 !كن يباز زيم يرو سيتن ما همراه لطفاً :گفت نبيز :!ةدضَالمن كرة ناعم بيلعا جاءر: نبيز تقالَ )4

  است؟ نادرستترجمة كدام عبارت  -16

 !دانش ريشة هر خيري است و ناداني ريشة هر بدي است :!العلم أصلُ كلُِّ خيَرٍ و الجهلُ أصلُ كلُِّ شَرٍّ )1

  بده! قرار آيندگان در (ميان)ي نيكو ياد من براي :!الآخـرينَ في صدقٍ لسانَ ـيل اجعلْ )2

 افتاد! دشمني گندمي مزرعةدو برادر در  ميان روزها از روزي در :!بـينَ الأخوَينِ في مزرعةِ قَمحٍ أحد الأيامِ وقَعت عداوةٌ في )3

4( عدمِ بتيَنِ تصَاداريأتي سيس رورِ شُرطيخواهد آمد! رانندگي و راهنمايي پليس ،خودرو دو تصادف از بعد :!الم 

  است؟ به كار نرفتهمتضاد و مترادف  به ترتيبهاي زير  يك از گزينه در كدام -17

  / لَما = عندما سعادة≠شَقاوة ) 2     لميذالب = التّ/ الطّالقمر ≠مس الشّ) 1

3 (لونَ نزِي≠ صعدونَ /ي شكلات عاب =الص4    الم (رة ≠نيا الدالآخ لة = الإسواصتمرار/ الم 

 است؟ صحيحكدام گزينه در مورد تعريف كلمات  -18

! عد منَلشَّيء الَّذي يصحطَب: ااَلْ )1 !مواصلةَُ: اَلْ )2    الناّرِ ا الطُّلّابنهم تخََرَّجي ا الأُستاذُ وفيه سردي 

!قُد فيه المريضِ للْعب: مكانٌ يرْملْاَلْ )4  ! بلوغِ و ليَس طفلاًسنِّ الْ لشّاب: الذّي وصلَ إلَيا )3  علاجِ

  ؟هاي قرآني زير چند فعل امر وجود دارد در آيه -19

»َعلَما لا تَ أعلمغفلنَا و رمون/ ا منها/ ونا/ قالَ فاَخْارححراترُ رُج مالب ك«  

  أربعة) 2      ثلاثة) 1

  ستةّ) 4      ) خمسة3

 م گزينه براي جاي خالي مناسب است؟هاي كدا فعل -20

  »!كلاَمي …إلي ذلك النّهر و  …أيها الأخَوان يا «

 عاسم -نظُرْاُ )2      اسمعوا -روانظُاُ )1

  اسمعنَ - رنْاُنظُْ )4    اسمعا -رااُنظُ )3

   

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
www.konkur.in

forum.konkur.in



    6: ةصفح  دهم عمومي  1400 مرداد 15آزمون  -  تابستانپروژة 

 قهيدق 15

Travel / Review 1 
 2 درس

 47تا  29هاي صفحه

  

  

  

  

  

  
  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer 
sheet. 
 

21- Please Be quiet, I … to the news on the radio. You know I … to the news in the mornings. 
1) listen – listen  2) listen – am listening 3) am listening – listen  4) am listening – am listening  

22- There is a red car in the garage. The … are black. 
1) car’s wheel 2) car of the wheels 3) color of the wheels 4) wheels of the car 

23- A: “… speaking English with the teacher in the classroom?”  
B: “I’m not sure, but I think that is Sarah.” 
1) Who she is 2) Where she is 3) Who is 4) Where is she  

24- When my younger brother, John, was 18 years old, he … his bags and left home. 
1) booked 2) packed  3) traveled    4) hoped 

25- I am looking for a birthday gift for my mother, but I can’t find anything … . 
1) continuous 2) interested   3) relevant 4) suitable 

26- Be careful. Before you travel, you need to … your passport. 
1) visit 2) check 3) reserve 4) fill 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Mira Jinjao was born in the Hey Khan village. She has lived there with her family all her life. She is now 
thirteen years old. She loves the village and the forest around it. She has always played in the forest with her 
friends. But life in Hey Khan has changed. Hundreds of men from two big companies have arrived with 
their equipment and tractors, and they have started to cut down more than 3,000 hectares of the forest near 
the village. After only six months, the forest has started to disappear. Mira cannot play there with her 
friends anymore. The village people have become very angry and have decided to fight the companies. 
Without the trees, the rain is now washing all the good earth down the mountain into the river. New trees 
cannot grow. Already the animals, the birds and the butterflies have moved away to other mountains, away 
from the noise of the men with tractors. The mountain at Hey Khan is becoming dry land. 

27- Life in the Hey Khan village today is different from what it was … . 
1) before the arrival of the two compnies. 2) when Mira was thirteen years old. 
3) when Mira couldn’t play with her friends. 4) six months after fighting the companies 

28- If the companies do not stop working, the … in a short time. 
1) river will become dry.  2) birds and butterflies will move away 
3) forest will completely disappear 4) village people will become angry 

29- The animals have moved away to other places because … . 
1) Hey Khan is dry land  2) there are no trees left 
3) the good earth is washed away 4) there is too much noise 

30- The underlined word “their” refers to … . 
1) men  2) companies 
3) friends  4) tractors 
 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد:  10گذاري چند از ، هدفزبان انگليسيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 آزمون امروز چيست؟گذاري شما براي هدف بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

 هاي مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. دهيد، سؤال آزمون ميزبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني)آموزان گرامي در صورتي كه شما دانش

 زبان انگليسي نهم
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A

CB

M

H

A

C B

150

10
01 12

120
0

C

O A
B

30
0

  

  
AB     اگر            در شكل زير -   31 AC=   2  و 110B̂ = 2x     حاصل      گاه      ، آن    باشد  ° y−  ؟         كدام است    

1( °100       

2( 110°   

3( °120    

4( 90°   

    ؟         كدام است  A                        در شكل زير اندازة زاوية  -   32

1( 090   

2( 075   

3( 085   

4( 095  

               دهـيم. نقطـة                                به اندازة خودش ادامـه مـي             روي قاعده      روبه                   اقين را از طرف رأس    الس                    يك ساق مثلث متساوي -   33

    ؟     دهند    مي                   چه نوع مثلثي تشكيل                الساقين اوليه        متساوي                 دو سر قاعدة مثلث    و     حاصل 

  الزاويه  قائم )2  الساقين متساوي الزاويه قائم )1

 منفرجه الزاويه )4    متساوي الساقين )3

OC    اگر                  مركز دايره است.  O              در شكل مقابل -   34 CB= =     ؟         چقدر است  OA                    بر دايره مماس باشد،   AC  و   3

1( 3  

2( 6   

3( 5/4  

4( 5/7 

         همنهشـت    BHC  و   BHM                        عمود است. اگر دو مثلـث    CM   بر   BH  و   AB    وسط   M            در شكل زير،  -   35

    ؟    است  AB       از ضلع   C                     چند برابر فاصلة نقطة   BC              از امتداد ضلع   A                  باشند، فاصلة نقطة 

1( 2   

2( 3
2   

3( 1   

4( 5
4  

  دقيقه 10  ياضي نهم ر
  

استدلال و اثبات در هندسه +  
  توان و ريشه

توان  تا پايان 4و فصل  3فصل 
  صحيح

  64تا  32هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
www.konkur.in

forum.konkur.in



 8: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  مشترك - مرداد 15آزمون  –تابستان  ةپروژ
 

                        متشـابه اسـت. مسـاحت        12          به محـيط          كوچكتر               است، با مستطيل    2                كه نسبت اضلاع آن          ل بزرگتر      مستطي -   36

          كدام است؟        كوچكتر       مستطيل 

1( 8  2 (6  3( 54  4 (12   

   ها              ها در گزينه                كه طول اضلاع آن         هاي زير            يك از مثلث                 مفروض است. كدام  2  و   4  ، 5        با اضلاع   ABC     مثلث  -   37

                متشابه باشد؟  ABC        با مثلث        تواند     نمي           آمده است،

1( 4 2, x, x      2( 10 1 3,y ,y− +   

3( 1 5 2 6Z / ,Z ,− +   4( 102 5
t t, ,   

)           حاصل عبارت  -   38 ( ) ) ( )− −× ÷ ×5 4 2 4 3 33243 27     ؟              دام گزينه است ك  99

1( 463     2( 523   

3( 403     4( 643  

)               ساده شدة عبارت  -   39 ( ) )− −

−

× + − × − × − −
− −

− −

2 3 2

1

1 2 18 6 2 4 21 3 31
1 3

    ؟                     برابر كدام گزينه است  

  145− )2    صفر )1

3( −105    4( −41  

    ؟            تر كدام است          عدد بزرگ -   40

1( ( / )−4310 5     2( ( )−4212
6   

3( 4321     4( 4231  
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1

2

3

 

   
 . . . . .   جز بههستند،  درستهاي زير  همة عبارت - 41

  فاقد آوند است.     ً قطعا  هر گياهي كه بدون دانه تكثير شود،  )1

  . ممكن است فاقد دانه باشدها برساند،  به برگ هايش) گياهي كه شيرة خام را از طريق آوند2

  شوند، داراي آوند هستند.  نه تكثير مي) تمام گياهاني كه از طريق دا3

 كند.  جا مي ، شيرة پرورده را از طريق آوند آبكشي جابهگل) هر گياه داراي 4

 ؟ستاكدام عبارت صحيح  - 42

  . تنها داراي آوند چوبي استرگبرگ،  )1

  برند.  را به سراسر گياه مي ريشه) آوندهاي آبكشي مواد ساخته شده در 2

  شوند.  خصوص برگ ساخته مي هاي سبز گياه، به اي كربوهيدرات در اندامه مولكول ،) در گياهان3

  شود.  ) در همة گياهان، انتقال آب و مواد غذايي به كمك بافت آوندي انجام مي4

  است؟ نادرست، »كند هر گياهي كه براي انتقال آب و مواد مغذي از بافت آوندي استفاده مي«چند مورد از موارد زير دربارة  - 43

  .رسد هاي كربوهيدرات توسط آوند چوبي از ريشه به برگ مي مولكولالف) 

  يابند. تكثير مي به روش جنسي ها  هاي توليد شده در هاگدان ب) به كمك هاگ

  باشد. ها در زندگي ما، مربوط به فتوسنتز مي ترين نقش آن ) مهمج

  .تواند مشكل گرمايش جهاني را حل كند ها به تنهايي مي افزايش آن) د

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

  كدام گزينه در رابطه با شكل مقابل، صحيح است؟  -   44

  لپه باشد. تك يتواند متعلق به گياه مي) 1

   هاي پوستك پوشانده است. سطح بالايي آن را ياخته) 2

   دارد. در دو طرف هر برگ، تعداد يكساني ها  برگ همة، در 3) شماره 3

  ، ساخته شده است. 1بافت شمارة  تر قطر ساقه و ريشة درختان، از ) بيش4

   …گياهان دولپه  …  لپه گياهان تك -   45

  هاي فرد بوده و دانة يك قسمتي دارند.  ) برخلاف ـ داراي تعداد گلبرگ1

   مانند هستند. هاي برگي شكل و ساقه بخشداراي مانند ـ ه) 2

  د. نشو ها در زير پولك تشكيل مي هاي آن ) برخلاف ـ تخمك3

   هستند.دهاي چوب و آبكش آون تار كشنده و رايدا ـ) همانند 4

  دقيقه 10  علوم نهم ـ زيست
  

  

  دنياي گياهان
   12 فصل

 140تا  131هاي  صفحه
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 صحيح است؟  ،كدام گزينه در رابطه با كاربرد گياهان - 46

  كنند.  با استفاده از گياهي به نام گل انگشتانه، گروه خوني را شناسايي مي )1

  توانند منبعي براي توليد ثروت باشند. ) مي2

  روند.  ر پزشكي و داروسازي نيز به كار مي) گياهان به عنوان ماده اوليه بسياري از داروها د3

 گيري كرد.  اكسيد توليدي اندازه دي توان با ميزان اكسيژن مصرفي و كربن ها را مي ) تأثير آن4

 كند؟  تكميل مي نادرستطور  چند مورد عبارت زير را به -   47

  »…دارد،  …هر گياهي كه «

  برگ حقيقي است.  رايداهاي سبز خود ـ  الف) قابليت انجام فتوسنتز را در بخش

  گيرد. دانگان جاي مي در دسته نهانب) قابليت توليد ميوه ـ 

  كند.  هاي داراي يك يا دولپه استفاده مي هاي حقيقي فتوسنتز كننده ـ براي تكثير از دانه ) برگج

  هاي فتوسنتزكننده است.  هاي خود داراي ياخته برگل) اندام توليدمثلي ماده ـ در گد

1 (3  2 (2  3 (1  4 (4  

  است؟  نادرستيك از موارد زير  كدام -   48

  . ها در سطح زيرين برگ بيشتر از سطح بالايي آن است ها، تعداد روزنه بعضي برگ) در 1

  رگبرگ منشعب دارند.  هاي خود  در برگاي،  لپه اي برخلاف تك ) گياهان دولپه2

  فعاليت دارد.  اي به ياختة ديگر هجايي از ياخت كمك جابهها در انتقال مواد غذايي به  خزهة ) ساق3

  دهد.   اكسيد فتوسنتز رخ نمي دي ) در بسياري از گياهان در مقادير ناچيز كربن4

 ؟ دهد را به طور كامل نشان مي نادرستارد موگزينه كدام  -   49

  الف) در برگ هر گياه، آوندهاي آبكشي در بالاي آوندهاي چوبي قرار دارند. 

  كند.  شود كه آب را جذب و به داخل آوند هدايت مي ايي تشكيل ميه ب) هر تاركشنده از ياخته

  ) خروج بخار آب از برگ، در حركت رو به بالاي آب در گياه مؤثر است. ج

  . شود ها ساخته مي در برگتنها موادي است كه حاوي ) شيره پرورده د

  د) فقط 2    ـ د الف فقط )1

  ) همة موارد 4     د) الف ـ ب ـ 3

 صحيح است؟ ه،ترين گياهان روي زمين كدام گزين قديمي در رابطه با - 50

  توانند ارتفاعي تا چندين متر داشته باشند. ) مي1

  شود.  هاي چوبي و آبكش براي انتقال مواد مشاهده مي اي از آوند اين گياهان دسته  ) در رگبرگ2

  كند.  مواد مورد نياز خود را تأمين مي) هر ياختة زندة آن با توليد كربوهيدرات و تبديل آن به پروتئين و چربي، 3

 جايي آب در خود هستند. هفاقد ساختارهاي خاصي براي جاب، كاج) برخلاف گياه 4
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N

F

F

F

F

N
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2

2

1

1

2

2

3

50

   
   ؟             كره كدام است               ترين ورقة سنگ      بزرگ -   51

  نازكا) 2    اقيانوس آرام )1

 قطب جنوب) 4    آفريقا )3

   ؟     شوند                        ها بهتر بر هم منطبق مي                اشية كدام قاره           هاي جهان، ح                   در برش هندسي قاره -   52

  آفريقا و آمريكاي جنوبي) 2    آسيا و آفريقا) 1

 قطب جنوب و آمريكاي جنوبي) 4    اروپا و آمريكاي شمالي )3

   ؟                         كره به سطح زمين كدام است                              علت صعود مواد خميري شكلي سست -   53

  ر اثر افزايش دمااي ب باز شدن پوستة قاره) 2  ها و كاهش فشار واگرايي ورقه) 1

 گسترش بستر اقيانوس در محل فرورانش دو ورقه) 4  كره هاي همرفتي موجود در سست جريان) 3

   ؟                                     ً                              يابد تا متوقف شود. كدام گزينه الزاماً در مورد حركت اين جسم صحيح است                       كند و سرعت آن كاهش مي                          جسمي به سمت شمال حركت مي -   54

  شود. يفقط يك نيروي رو به شمال به جسم وارد م) 1

  برايند نيروي خالص وارد بر جسم رو به شمال است.) 2

         ً                 ها قطعا  رو به جنوب است.  بزرگترين آن ،اگر نيروهاي متعددي به جسم وارد شود) 3

 برايند نيروي خالص وارد بر جسم رو به جنوب است. ) 4

F       باشد،                           نيروهاي وارد بر جسم متوازن     اگر             در شكل زير،  -   55
F

2
1

   ؟         كدام است  

1 (7   

2 (1
7  

3 (3   

4 (1
3   

  دقيقه 10 وم نهم ـ فيزيك و زمينعل
  

  

 اي نيرو +زمين ساخت ورقه
  6و  5  هاي فصل
 72تا  51هاي  صفحه
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N

kg

F
1
=20

6

m)               به جسمي به جرم   F2      نيروي    و  a     شتاب         كيلوگرم   m               به جسمي به جرم   F      نيروي     اگر  -   56 / )+0 a     شتاب         كيلوگرم   6
   ؟            چند گرم است  m      دهد،    2

1 (100  2 (200  3 (300  4 (400 

   ؟     گيرد                                                                      هاي زير، ارابه تحت اثر نيروهاي وارد بر آن، شتاب بزرگتري را به خود مي             يك از گزينه         در كدام -   57

1 (
N NF F=12/5 =20

kg5

  2 (
N

NF
F

=6
=9

kg3

  

  

3 (
N NF F=6 =4

g800

  4 (
NF=6

g300

 

m             شتاب حركت آن    ،         كشيده شود  N20                                          افقي قرار دارد. اگر اين جسم با نيروي افقي    ي            جسمي روي سطح -   58
s27  افقي             گر با نيروي ا   و      N30  كشيده شود         ،   

m             شتاب حركت آن 
s212   .بـر حسـب                                ترتيـب از راسـت بـه چـپ        به       افقي،                                                   جرم جسم و اندازة نيروي اصطكاك جنبشي بين جسم و سطح          خواهد شد           

   ؟         كدام است  SI        واحدهاي 

 6 و 2) 4  12 و 2) 3  6 و 4) 2  12 و 4) 1

                                  روي سطح كرة ماه قرار داشت، در اين                                                                                                 در شكل زير، جسمي روي سطحي افقي بر روي زمين به حالت سكون قرار دارد. اگر اين جسم با همين شرايط بر  -   59

N(g  ؟         توان گفت                                    صورت در مورد نيروي عمودي سطح چه مي , g g )
kg

= = 110 6¸Ã¶p ½I¶ ¸Ã¶p  

  كند. ماه تغيير نمي نيروي عمودي سطح بر روي كرة) 1

1نيروي عمودي سطح بر روي كرة ماه ) 2
  شود.  برابر مي 6

  شود. نيروي عمودي سطح بر روي كرة ماه صفر مي) 3

 يابد. كاهش مي N20نيروي عمودي سطح بر روي كرة ماه ) 4

   ؟         صحيح است   ،     صطكاك                                     چه تعداد از موارد زير در مورد نيروي ا -   60

  يابد. ها افزايش مي بين آن جنبشي اندازة نيروي اصطكاك ،چه مساحت سطح تماس دو جسم افزايش يابد آ) هر

  يابد. بر روي سطح افقي، نيروي اصطكاك جنبشي افزايش ميدر حال حركت ب) با افزايش نيروي عمودي سطح وارد بر جسم 

  جسم بستگي ندارد. پ) نيروي اصطكاك بين دو جسم، به جنس دو

  شود. العمل نيروي اصطكاك وارد بر يك جسم در حركت بر روي سطح افقي، در جهت حركت بر سطح افقي وارد مي ت) عكس

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
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    …    جز    به   ،          درست هستند    زير     هاي            همة عبارت -   61

  ي مثبت يا منفي هستند.باردار با بار الكتريك هايي ذرهها  يون) 1

  كنند. در محلول حركت  توانند مي تركيبات يوني موجود در ساختار ذرات باردار )2

  .ندارند بار الكتريكي ها ها برخلاف يون مولكول) 3

 شود.  آبي رنگ مي محلولرنگ  ،) با انحلال پتاسيم پرمنگنات در آب4

   ؟   ست ا        نادرست   ،                                      كدام گزينه در ارتباط با سلولز و نشاسته -   62

  واحدهاي سازندة يكساني دارند.) 1

  هر دو بسپاراند.) 2

  هاي طبيعي هستند. هايي از درشت مولكول هر دو نمونه) 3

 شوند.  هاي خطي ايجاد مي هر دو از اتصال واحدهاي كوچك و تشكيل مولكول) 4

  ؟    نيست      درست   ،       هاي زير             يك از گزينه      كدام -   63

  شوند بلكه به حالت تركيب وجود دارند. ت نميبيشتر عنصرها در طبيعت به حالت آزاد ياف) 1

  مانند. شوند و براي مدت طولاني در طبيعت باقي مي ها در محيط زيست به راحتي تجزيه نمي پلاستيك) 2

  تقاضا براي مصرف بسپارها كاهش يافت. ،افزايش روزافزون جمعيتوجود با ) 3

  د. نزندگي داراي در  بسپارهاي مصنوعي كاربردهاي گوناگون و گسترده) 4

قرار دهيم و يك دانه بلور سرب نيترات (سفيد  مقطر هر گاه يك دانه بلور پتاسيم يديد (سفيد رنگ) را در كنار ديوارة ظرف پتري درون آب - 64

گي رن زرد   جامدو در طي يك واكنش حل شده، مقطر رنگ) را درون ظرف پتري و درست رو به روي پتاسيم يديد قرار دهيم، هر دو در آب 

 است؟  نادرستشود. با توجه به اين موضوع كدام مورد  تشكيل مي

  باشند.  هاي موجود در واكنش، جامد يوني مي دهنده واكنش )1

  باشد.  رنگ، مربوط به تشكيل رسوب مي ) پيدايش جامد زرد 2

  ها را توجيه كرد.  توان رسانايي الكتريكي محلول نمك  ) براساس اين آزمايش نمي3

 باشد.  ها در آب مي ز اين آزمايش بررسي حركت يون) هدف ا4

 ؟نيست طبيعيهاي زير جزء پليمرهاي  يك از گزينه كدام -   65

 ) سلولز4  ) پلاستيك3  ) ابريشم2  ) گوشت1

  دقيقه 10  علوم نهم ـ شيمي
ها در زندگي + مواد و نقش آن    
  ها با يكديگر  رفتار اتم
از ابتداي  1هاي  فصل

بسپارهاي طبيعي و مصنوعي
تا  2تا پايان فصل و فصل 

 هاي سازندة مواد ن ذرهپايا
 17تا  9هاي  صفحه
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  ؟در ميان موارد اشاره شده، چند مورد توانايي رسانايي جريان الكتريكي دارد - 66

  »كلريد، آب معمولي سديم آبي ، كات كبود، اتانول، محلولدر آب محلول شكر«

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  شود. ضلعي ديده مي …هايي  مولكول، حلقه پليمري طبيعي است. در ساختار اين درشت…  -   67

  ) روغن زيتون، شش4  ) نشاسته، شش3  ) روغن زيتون، پنج2  ) نشاسته، پنج1

  كاربرد دارند. …ترتيب در  اتانول، آب آهك، اتيلن گليكول و آمونياك به -   68

  ها، كشاورزي كدو حلوايي، ضدعفوني كردن بيمارستانمرباي اتور ماشين، ترد شدن ) رادي1

  كدو حلواييمرباي ها، كشاورزي، رادياتور ماشين، ترد شدن  ) ضدعفوني كردن بيمارستان2

  ها، رادياتور ماشين، كشاورزي كدو حلوايي، ضدعفوني كردن بيمارستانمرباي ) ترد شدن 3

  ، كشاورزي كدو حلوايي، رادياتور ماشينمرباي ها، ترد شدن  ان) ضدعفوني كردن بيمارست4

                                                 از راسـت بـه چـپ چنـد مـورد داراي سـاختار             ترتيب    به  »                                                ، شكر، آمونياك، كات كبود، اتيلن گليكول و اتانول          سديم كلريد «                در ميان تركيبات  -   69

   ؟         يوني است             داراي ساختار                    مولكولي و چند مورد 

 1ـ  5) 4  4ـ  2) 3  3ـ  3) 2  2ـ  4) 1

   ؟    است      درست                                                                     در ارتباط با بلورهاي كات كبود، شكر، سديم كلريد چند مورد از موارد زير  -   70

  هر سه بلور شكل منظمي دارند.الف) 

  ب) بلورهاي كات كبود رنگي هستند.

  پ) بلورهاي نمك خوراكي برخلاف بلورهاي كات كبود مكعبي هستند.

 3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
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 15: ةصفح  اية دهم تجربياختصاصي پ  غيرمشترك -مرداد 15آزمون  –تابستان  ةپروژ

, , ,

(1) (2) (3)

  
Aاگر  -   71 ( , )= Bو  3∞+ ( , ]= −∞ Aآنگاه باشد، 3− B′ ′ ؟ كدام است)R (را مجموعه مرجع فرض كنيد  

1 (( , ]−3 3   2 ([ , )−3 3  3 ([ , ]−3 3  4 (∅  

  ؟          ً         زير لزوما  درست است هاي عبارتچند مورد از  -   72

  متناهي است. ′Aاي نامتناهي باشد،  مجموعه Aاگر ) الف

  نامتناهي است. ′Aمتناهي باشد،  Aاگر ) ب

  نيز نامتناهي است.  ′Aنامتناهي باشد،  Aر اگ) پ

  هر دو متناهي باشند، مجموعه مرجع نيز متناهي است.  ′Aو  Aاگر ) ت

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

A)دو مجموعة جدا از هم باشند، متمم مجموعة  B  و   Aاگر  -   73 B ) (B A)′ − − ؟ برابر كدام است  

1 (B′   2 (A′  3 (A   4 (B  

n(A)اگر  -   74 = n(Aو  10 B) = 24    و تعداد عضوهايي كه هـم در مجموعـةA  مجموعـة  و هـم در B 

n(Aتا باشند؛  5هستند  B)′ ؟ كدام است  

1 (5  2 (14  3 (9  4 (4  

  ؟ از چند نقطه تشكيل شده است 8 شمارةدر الگوي زير، شكل  -   75

1 (102  

2 (98  

3 (96  

4 (94  

  دقيقه 15  رياضي دهم
  

  رياضي دهم
   و دنباله  مجموعه، الگو
  1فصل 

  27تا  1هاي  صفحه

  انجام محاسبات محل
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 16: ةصفح  اية دهم تجربياختصاصي پ  غيرمشترك -مرداد 15آزمون  –تابستان  ةپروژ

aدر يك دنبالة اعداد، اگر  -   76 =1 nبه ازاي و  2 ≥ nداشته باشيم  2 na a −= −12 aحاصل  .3 a−8 كدام  9

  ؟ گزينه است

1 (118    2 (256  

3 (128    4 (246  

,در دنبالة درجة دوم به صورت  -   77 , ,17 14 9 ؟ جملة ششم كدام است  

1 (17 -    2 (18 -  

3 (19 -    4 (20 -  

x,xچند جمله از دنبالة حسابي  -   78 , x ,+ +2 2 1 ؟ اعداد دو رقمي هستند  

1 (46  2 (48  3 (49  4 (45  

xaدر يك دنبالة هندسي  -   79 −= 2
7 3، ya =11 aو  9 =15   ؟ برقرار است yو  xاي بين  چه رابطهاست.  27

1 (y x= −4 1     2 (y x= −4 1   

3 (x y= − −4 1     4( x y= −4 1   

در يك دنبالة هندسي، مجموع سه جملة اول و همچنين اختلاف جملة اول از جملة چهـارم، هـر دو برابـر     -   80

  ؟ است آن كدامدنباله به جملة اول اين . نسبت قدرنسبت هستند 5/10

1 (5
4   2 (4

5   3 (3
4   4 (4

3   
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 17: ةصفح   دهم تجربي ةاختصاصي پاي  مشتركغير – مرداد 15آزمون  - تابستانپروژة 

  
      است؟         نادرست           هاي جانوري                                      هاي (ساختارهاي) درون سيتوپلاسم ياخته                                كدام گزينه در ارتباط با اندامك -   81

 ها همانند شبكه آندوپلاسمي زبر، در ساختن پروتئين نقش دارند.  ) رناتن1

  اشته باشد. جايي مواد نقش د تواند در جابه ) ريزكيسه همانند دستگاه گلژي مي2

 است.   هايي تشكيل شده ) دستگاه گلژي همانند شبكه آندوپلاسمي زبر از كيسه3

  اي دارند.  تن، ساختار كيسه اند و برخلاف كافندهاي داراي نقش ها در تقسيم ياخته ) ميانك4

                از راست به چپ)      ترتيب                            يابي حيات اشاره دارد؟ (به                    سطح از سطوح سازمان  »       هفتمين «  و   »      سومين «               كدام گزينه، به  -   82

  بدن فردي كه از چندين دستگاه تشكيل شده است.  -هاي حيات را دارد ) واحدي كه همه ويژگي1

  هايي كه در يك زيستگاه با هم تعامل دارند. جمعيت - ) قلب انسان كه از چند بافت تشكيل شده است2

 سازگان تشكيل شده است. ومبومي كه از چندين ب زيست -تواند زندگي كند تنهايي مي ) جانداري كه به3

 كنند. افراد يك گونه كه در زمان و مكان خاصي زندگي مي - كنند هاي مختلفي كه دستگاه گوارش را ايجاد مي ) اندام4

                      ترتيب از راست به چپ)          كند؟ (به        صدق مي  »     راني      برون «  و   »    بري      درون «                             چند مورد از موارد زير درباره  -   83

  شود.   كاسته ميها  الف) از مقدار مايع اطراف ياخته

  شود. هاي تشكيل دهنده غشا افزوده مي ب) بر تعداد بيشترين مولكول

  .است همراهج) با ايجاد فرورفتگي در غشاي ياخته 

  شود.     د) ريزكيسه به تدريج به غشاي ياخته نزديك مي

  د.باش نمي ATPه) اگر در جهت شيب غلظت رخ دهد، نياز به انرژي 

1 (2 - 2  2 (2 - 4  3 (3 - 3  4 (4 - 2  

   …                     پزشكان در پزشكي شخصي  -   84

  كنند كه براي همه مردم قابل استفاده است.  عمومي طراحي مي  درماني  ) روش1

 ها توجهي ندارند. كنند و به تشخيص بيماري ها توجه مي ) فقط به درمان بيماري2

  كنند. ها نيز توجه مي آن (DNA) هاست كه علاوه بر بررسي وضعيت بيمار به اطلاعات ) مدت3

 باشد. هاي زيستي مي كنند كه داراي بيشترين تنوع از لحاظ عنصر در بين مولكول ) اطلاعات مولكولي را بررسي مي4

 است؟ » هاي زيستي و فسيلي سوخت«مشترك   چند مورد از موارد زير، بيانگر ويژگي - 85

 پذير انرژي اند. تجديدو ) منابع پايدار، پاك ب    منشا زيستي دارند. الف)
 اند.وجود آمده از جانداران امروزي بهد)   آيند. هاي روغني به دست مي از دانه ج)

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  قهدقي 10  زيست دهم 
  

  دنياي زنده
  1فصل 

  16تا  1هاي  صفحه
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 18: ةصفح   دهم تجربي ةاختصاصي پاي  مشتركغير – مرداد 15آزمون  - تابستانپروژة 

 است؟نادرست  با توجه به ساختار غشاي ياخته جانوري، كدام گزينه - 86

 ) هر پروتئين غشايي در تماس با هر دو لايه غشا است.1

  طور همزمان وجود ندارد. به دو نوع ليپيد به  مكان اتصال يك مولكول كربوهيدرات) ا2

  شوند. توانند در هر دو لايه غشاي ياخته مشاهده  هاي كلسترول مي ) مولكول3

  شود. هاي غشا در لايه خارجي غشا مشاهده مي ها به مولكول ) اتصال كربوهيدرات4

                        درستي بيان گرديده است؟    به   »  ها                  شناسي براي انسان            خدمات زيست «                        كدام گزينه در ارتباط با  -   87

  .گردد هاي كره زمين مي منجر به از بين رفتن جنگل قطعا كاهش تنوع زيستي و فرسايش خاك) 1

  .سازگان گردد تواند منجر به كاهش خدمات يك بوم تغييرات اقليمي همانند قطع درختان جنگلي مي) 2

 هاست. ناي تغيير دادن نوع توليدكنندگان آن با هدف افزايش كيفيت زندگي انسانمع سازگان تنها به ) پايدارسازي بوم3

  .اي همچون درياچه اروميه هستند هاي آسيب ديده بوم ه راهكارهايي اميدوار به احياي زيستئشناسان با ارا زيست) 4

      كند؟          كامل مي         به درستي    را   »  …       شناسان       زيست «                  كدام گزينه، عبارت  -   88

  دهد. هاي بدن هر انسان رخ مي ي شدن را در مراحل اوليه شناسايي كنند؛ سرطاني شدن در بسياري از ياختهتوانند سرطان ) مي1

  بر پي بردن به رازهاي آفرينش، به حل مسائل و مشكلات زندگي انسان امروزي نيز كمك كنند. كنند تا علاوه ) تلاش مي2

  هاي ارثي قابل كنترل و پيشگيري نيستند. د كه بيماري) حين بررسي علمي فرايندهاي زيستي جانداران متوجه شدن3

  توانند نقشي در جايگزيني مواد نفتي با الكل به عنوان سوخت جديد داشته باشند. ) نمي4

  …      ً قطعاً   …      اي كه                                            در يك فرد بالغ و سالم، هر نوع بافت ماهيچه -   89

 شوند.ميصورت ارادي منقبض  به -اي شكل و منشعب استهاي استوانه) داراي ياخته1

 شود. هاي آن در مركز ياخته مشاهده ميهسته ياخته - شودصورت ارادي منقبض  تواند به ) مي2

 اي شكل و بدون انشعاب است.هاي استوانهداراي ياخته -شوندهاي آن به رنگ قرمز ديده مي) ياخته3

  دهند. اي پروتئيني رخ ميه حركات انقباضي آن به كمك مولكول - هاي آن چندين عدد هسته دارند) ياخته4

           اي دارند؟                      شناسي نوين چه مشخصه                   هاي مربوط به زيست           همه ويژگي -   90

  هاي يك جاندار را به بدن جانداران ديگر وارد كنند. دهند كه ژن ) به محققان اين امكان را مي1

 كنند كه اجزاي آن با هم ارتباط دارند.  ) جانداران را نوعي سامانه توصيف مي2

  اند.   اي مترقي، توانا، پويا و اميدبخش تبديل كرده اسي را به رشتهشن ) زيست3

  اند. ترين زمان ممكن فراهم كرده ) امكان انجام محاسبات را در كوتاه4
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  ؟ هاي زير درست است چه تعداد از گزاره -   91

  نظر كرد.  توان از مقاومت هوا صرف آ) هنگام حركت چترباز رو به پايين، مي
گيري، در اين است كه يكاهاي آن تغيير  هاي اندازه متريك با ساير دستگاه هاي ب) وجه تمايز دستگاه

  اند. هاي مختلف بازتوليد در مكان كنند و داراي قابليت نمي
  هاي فيزيكي، نقطة قوت دانش فيزيك است. پذيري و اصلاح نظريه پ) ويژگي آزمون

  گيري را به صفر رساند. توان خطاي اندازه مي ،گيري ت) با انتخاب ابزارهاي دقيق اندازه
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

   ؟ ترتيب از راست به چپ كدام است به SIر هاي مقدار ماده، زمان و جريان الكتريكي د يكاي كميت -   92
  كيلوگرم ـ ثانيه ـ كولن) 2  كيلوگرم ـ دقيقه ـ كولن) 1
  مول ـ ثانيه ـ آمپر) 4    مول ـ دقيقه ـ آمپر) 3

  ؟  چند ميكرون استاست. ضخامت هر برگ از اين كتاب  cm8 برابر با اي صفحه 2000ضخامت يك كتاب  -   93
1 (8  2 (16  3 (80  4 (160  

  ؟  درستي بيان شده است كدام گزينه هم از نظر نماد علمي و هم تبديل واحد، به -   94
1 (/ mm / cm× = ×4 27 06 10 7 06 10   2 (/ dm / mm× = ×6 2 9 21 75 10 17 5 10   

3 (/ pg / dg− −× = ×5 168 65 10 8 65 10   4 (/ m / pm− −× μ = ×4 3 8 32 19 10 2 19 10   

ــودرو  -   95 ــك خ ــدي ي ــا   تن ــر ب kmبراب
h

ــب    54 ــودرو برحس ــن خ ــدي اي ــت. تن inchاس
ms

ــت   ــدام اس ؟ ك

( inch / cm)=1 2 5   
1 (9/0  2 (9  3 (6/0  4 (6  

mgمقدار  -   96
m.(ns)

−×
μ

1
24   ؟  معادل چند پاسكال است 10

1 (× 174 10   2 (× 124 10   3 (−× 84 10   4 (−× 44 10   
/يك ريزسنج رقمي (ديجيتال) ضخامت يك ورقه را  -   97 cm0 گيـري   گيري كرده است. دقت انـدازه  اندازه 046

  ؟  متر است اين ريزسنج چند ميلي
1 (001/0  2 (01/0  3 (1/0  4 (1  

kgاز مايعي به چگالي  cm3200ظرف به حجم داخلي يك  -   98
m3750 2پـر اسـت. اگـر    طور كامل  به

مـايع   3

  ؟  است گرمجرم ظرف چند  .شود نصف ميداخل آن جرم ظرف و محتويات  ،درون ظرف خارج شود
1 (25  2 (50  3 (75  4 (100  

برابـر چگـالي    3برابر شعاع يك كرة توپر مسي است. اگـر چگـالي مـس     2ع يك كرة توپر آلومينيمي شعا -   99
  ؟آلومينيم باشد، جرم كرة آلومينيمي چند برابر كرة مسي است

1 (3
4   2 (3

8   3 (4
3   4 (8

3   

/gآن  فلز گرم و چگالي 1080جرم آن  ،cm5شعاع يك كرة فلزي  -    100
cm32 است. درون ايـن كـره يـك     7

)؟ متر مكعب است حجم حفره چند سانتي .حفره وجود دارد )π = 3   
1 (50  2 (100  3 (200  4 (250  

  دقيقه 15  دهم  فيزيك
  

  گيري فيزيك و اندازه
  1فصل 

  22تا  1هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات
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                     ترتيب از راست به چپ)     (به  ؟                       در كدام گزينه آمده است   ،                   جواب درست سؤالات زير -    101

  ؟شامل چه اطلاعاتي استعنصرها  اي دورهالف) هر خانه از جدول 

  ؟كدام است شناخته شده در طبيعت هايب) تعداد عنصر

  ؟است چندعناصر اي  دورههاي جدول  پ) تعداد دوره

  18ـ  118ـ  جرم اتمي ميانگين) 2    18ـ  118ـ  ها انواع ايزوتوپ )1

 7ـ  92ـ  ها انواع ايزوتوپ )4  7ـ  92ـ  ميانگين جرم اتمي) 3

)           اتم كـربن            برابر جرم    X ،  5 / 2                        است، اگر بدانيم جرم اتم    1 / 5      برابر   X           به جرم اتم   A             نسبت جرم اتم  -    102 C)12
       چنـد   A                   اسـت. جـرم اتـم      6

amu  ؟    است   

1 (36  2 (45  3 (30  4( 28 

)                       عنصر اكسيژن سه ايزوتوپ  -    103 )O, O, O16 17 18
8 8 )                       و عنصر كربن سه ايزوتوپ   8 )C, C, C12 13 14

6 6     دو        هاي اين                                 دارد. با توجه به تعداد ايزوتوپ  6

CO)                               عنصر در يك نمونه كربن دي اكسيد                  اند چنـد نـوع                                    هاي مختلف اين دو عنصر تشكيل شده                         هاي آن از اتصال ايزوتوپ           كه مولكول  2(

   ؟          توان يافت    مي           گرم بر مول     46                   مولكول با جرم مولي 

1 (4  2 (3  3 (1  4( 5 

   ؟    است        نادرست           كدام گزينه  -    104

  دهند. نشان مي ANرا با نماد  وعدد آووگادر) 1

/برابر  amu1جرم ) 2 g−× 241 66   است.  10

/) جرم اتمي ميانگين هيدروژن برابر 3 u1   است. 008

/اگر  )4 × 236 02  جرمي معادل يك گرم را خواهد داشت.  ،كنار هم قرار داده شود يعدد از هر اتم 10

X    يون  -    105        شـمار                                         كمتر باشد، آنگاه اختلاف شمار الكترون با         نوترون             درصد از شمار     20        پروتون                          ذرة بنيادي دارد. اگر شمار      258         در مجموع   2+

        است.    …      برابر   X     اتم          نوترون در 

1 (22  2 (20  3 (33  4( 30 

  دقيقه 20  دهم شيمي
  

  

  كيهان زادگاه الفباي هستي
ها  ذره تا پايان شمارش 1فصل 

 ها از روي جرم آن

 19تا  1هاي  صفحه
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                              ها را از راست به چپ بخوانيد.)        (گزينه   ؟                                نسبي به جرم نسبي نوترون كدام است         الكتريكي                   پروتون و نسبت بار      نماد               نماد الكترون،  -    106

1 (e−
0
1، p+

1
1 ،1    2 (e−1

0 ،p+1
1 ،0   

3( e−1
0، p+1

1 ،1    4( e−
0
1 ،p+

1
1 ،0 

107    - / × 219 03 Na)   ؟                          اتم سديم، چند گرم جرم دارد  10 g.mol )−= 123     

1 (23/0  2 (345/0  3 (46/0  4( 015/0 

   ؟                         يك از مطالب زير درست است      كدام -    108

)) آرگون الف Ar)18 .تمايل به انجام واكنش شيميايي ندارد  

  اند. امروزي براساس افزايش جرم اتمي سازماندهي شده بندي عناصر طبقه ب) جدول

Xتواند يون پايدار  مي X31پ) اتم    تشكيل دهد. 2+

)ت) خواص شيميايي فسفر  P)15 استن نيتروژعنصر اكسيژن متفاوت است اما مشابه  عنصر با.  

 )الف(فقط  )4  )ت(و  )ب() 3  )ت(و  )الف() 2  )ب(و  )الف() 1

/                             اگر جرم يك اتم هيدروژن برابر  -    109 g−× 241 66    ؟                                                  باشد، در يك گرم از عنصر هيدروژن چند اتم وجود دارد  10

1 (/ × 236 02 10  2 (/ × 2312 04 10   3 (/ × 233 01 10   4( / × 226 02 10 

         فراواني   .   است   ها                             بوده و دو سوم تعداد نوترون    18   ها                تعداد الكترون  A                       در يون دو بار مثبت اتم   ؛   ند           هاي يك عنصر         ايزوتوپ  A  و   B    هاي      اتم -    110

                      (عـدد جرمـي و جـرم           است.)    46 /  04                        (جرم اتمي ميانگين برابر   ؟         چقدر است  B     اتم    هاي                 . تعداد نوترون   است     درصد     48          در طبيعت  B    اتم 

               ً                      اتمي را تقريباً برابر در نظر بگيريد.)

1 (20  2 (23  3 (25  4( 27 
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B

A

 
         هستند؟         نادرست        هاي زير           از عبارت   يك       كدام -    111

  تري در سيارة زمين دارند، به ترتيب آهن، اكسيژن و سيليسيم هستند.  آ) عنصرهايي كه فراواني بيش

  ب) عنصرهاي اكسيژن، گوگرد، منيزيم و هيدروژن در هر دو سيارة زمين و مشتري وجود دارند. 

  به عنصرهاي هيدروژن، هليم و اكسيژن است.  ترين فراواني در سيارة مشتري به ترتيب مربوط پ) بيش

  تر از جنس سنگ هستند.  هاي زمين و مشتري بيش ت) سياره

  )ت(و  )آ(فقط ) 4  )پ(و  )ب( )،آ() 3  )ت(و  )ب(فقط ) 2  )ت(و  )پ( )،ب() 1

     است؟     چند  X                    د. عدد اتمي اتم خنثي   باش    مي    12         ها برابر          الكترون       تعداد      ها و                    اختلاف تعداد نوترون  ، X+85       در يون  -    112

1 (52  2 (38   3 (44  4 (37 

                              ً           كدام موارد از مطالب زير كاملا  درست است؟  -    113

 برابر شمار عنصرهاي ساختگي است.  5/3شده بيش از   الف) شمار عنصرهاي طبيعي شناخته

Tc99ب) 
  اي ساخته شد.  نخستين عنصري بود كه در واكنشگاه هسته 43

  تر است.  درصد بيش 7/0كه فراواني آن در مخلوط طبيعي از  بوده U235پ) سوخت راكتورهاي اتمي، ايزوتوپ

  اي است.  هاي صنايع هسته ها همچنان از جمله چالش ت) پسماندهاي راكتورهاي اتمي فاقد خاصيت پرتوزايي است اما دفع آن

 »ب«و » الف) «4  »ت«و » الف) «3  »پ«و » ب) «2  » ت«و » پ) «1

         است؟           نادرست           كدام گزينه  -    114

  گويند.  دار مي ) به گلوكز حاوي اتم پرتوزا، گلوكز نشان1

  ) دود سيگار و قليان مقدار قابل توجهي مواد پرتوزا دارد. 2

  دار است.  نشان دهندة گلوكز نشان Aقسمت  معمولي در تودة سرطاني و نشان دهندة تجمع گلوكزتنها  B) قسمت 3

  هايي هستند كه رشد غيرعادي و سريع دارند.  هاي سرطاني، ياخته ) توده4

x          هاي كاتيون                   اگر تعداد الكترون -    115 X+ +2 3 y         هاي آنيون                  با تعداد الكترون  2 Y+ −2      واحد     41                 ها در اين دو يون                   موع تعداد نوترون               برابر باشد و مج  1

        دهند.)             را نشان مي  Y و  X                       به ترتيب عدد اتمي عناصر  y و  x                    برابر با كدام است؟ (  X            هاي هستة اتم                    باشد، تعداد نوترون

1 (24  2 (21  3 (23  4 (22  

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.-)آشنا(ن آزمو
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          شـود. در        مـي    …                                 نام دارد كه بعدها سـبب پيـدايش      …                                         اي شامل گازهاي هيدروژن و هليم متراكم شده                               در روند پيدايش عناصر، مجموعه -    116

      شود.                       عناصر مختلف توليد مي   …    هاي                  ها بر اثر واكنش       ستاره

  ـ شيميايي  ها ها و كهكشان ) سحابي ـ ستاره2  اي  ـ هسته ها ها و كهكشان سحابي ـ ستاره )1

 ) مهبانگ ـ سحابي ـ شيميايي 4  اي  هسته  ـ ها ها و كهكشان ) مهبانگ ـ ستاره3

  …     اتم،   دو         است، اين  A      تر از              يك واحد بيش  B                                       داراي عدد جرمي يكساني هستند و عدد اتمي   B  و   A         هاي خنثي      اتم -    117

  وترون مساوي دارند. ) شمار ن2  هايي از يك عنصرند. ) ايزوتوپ1

  ) داراي مجموع پروتون و نوترون مساوي هستند.  4 هاي مساوي هستند. ) داراي شمار الكترون3

   … جز به ؛باشند هاي زير درست مي تمامي گزينه -    118

  باشد. واحد مي 2ها  ترين آن ترين و سنگين كه تفاوت جرم سبك دارد) يك نمونه طبيعي منيزيم، سه ايزوتوپ 1

  ديگر متفاوتند.  ها در خواص شيميايي و فيزيكي مثل چگالي با يك ركلي ايزوتوپطو ) به2

   اول عنصر هيدروژن فقط دو ايزوتوپ پايدار وجود دارد.  ) در ميان هفت ايزوتوپ3

H3هاي ) در ايزوتوپ4
U235و 1

  . هستندرو پرتوزا و ناپايدار  است؛ از اين 5/1يشتر از ها ب ها به پروتون نسبت شمار نوترون 92

 در كدام گزينه آمده است؟» ب«و پاسخ درست پرسش » پ«و » آ«هاي  پرسش نادرستپاسخ  -    119

      شود؟             ها ساخته مي                                            موجود در جهان با استفاده از كدام نوع واكنش  Tc   آ) 

      شود؟                              ر تصويربرداري غدة تيروئيد مي                                    ب) چه مزيتي باعث استفاده از تكنسيم د

                        اي ساخته شد، كدام است؟                                     پ) نخستين عنصري كه در واكنشگاه هسته

  تكنسيمـ اندازة مشابه فلز تكنسيم با يون يديد ـ ) شيميايي 1

  اورانيمـ ماندگاري كم آن ـ اي  ) هسته2

  اورانيومـ  Tc99اندازة مشابه يون يديد با يون حاويـ ) شيميايي 3

  تكنسيمـ ماندگاري كم آن ـ اي  ) هسته4

 است؟  نادرستاول هيدروژن   هاي زير در مورد هفت ايزوتوپ چه تعداد از عبارت -    120

                                 هاي زير اتمي با هم برابر است.                    ها تعداد همه ذره                                                                  آ) نمونه طبيعي هيدروژن مخلوطي از سه ايزوتوپ است كه در يك مورد آن

H5                                                    هاي ساختگي آن، پايدارترين ايزوتوپ داراي نماد شيميايي    وپ               ب) در بين ايزوت
       است.   1

                                 هاي پايدارترين ايزوتوپ آن است.                                                ترين ايزوتوپ ساختگي آن، سه برابر تعداد نوترون         هاي سبك                 پ) تعداد نوترون

                                           هاي طبيعي آن، يك راديوايزوتوپ وجود دارد.                    ت) در بين ايزوتوپ

1 (1  2 (3  3 (2  4 (4   
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 2: ةصفح  دهمعمومي   1400 مرداد 15آزمون  - پروژة تابستان 

  
  

 (محمدعلي مرتضوي)  »2«گزينة  - 1

 جامه: لباس ـ كهف: غار 

  كتاب فارسي) 32تا  30هاي  صفحه( )واژه(

----------------------------------------------  

 پور) خان (سپهر حسن  »1«گزينة  - 2

 به همين شكل درست است.» فراغ بال و تأنّي«املاي 

 ب فارسي) كتا 40تا  36هاي  صفحه( )املا( 

----------------------------------------------  

 پور) خان (سپهر حسن  »3«گزينة  - 3

مضارع » خوري مي«، »خوري اگر حلوا بيشتر بخوري نيشتر مي«در عبارت 

 زامي.مضارع الت» بخوري«اخباري است و 

  كتاب فارسي)  51و  50هاي  صفحه( )هاي ادبي و زباني دانش(

---------------------------------------------- 

 (نيلوفر اميني)  »2«گزينة  - 4

  آمده است.» بهتر«در بيت پاسخ به معناي » به«دو بار 

 كتاب فارسي) 34و  33هاي  صفحه( )هاي ادبي و زباني دانش(

----------------------------------------------  

 (نيلوفر اميني)  »4«گزينة  - 5

 مد نظر است.» هاي تار خلوت شب«گروه 

  كتاب فارسي) 55صفحة ( )هاي ادبي و زباني دانش(

 (حميد اصفهاني)  »4«گزينة  - 6

  مسند است.» خوش«نهاد و » گفتن«در بيت صورت سؤال 

  ها: گزينهدر   شده هاي دستوري خواسته نقش

  ها: متمم / موي: مفعول ـ موي: مسند صبح: مسند ـ شب

 نايب: مسند  بها: مفعول / من: نهاد ـ  عالم: نهاد ـ

  كتاب فارسي)  56صفحة ( )هاي ادبي و زباني دانش(

----------------------------------------------  

 (حميد اصفهاني)  »4«گزينة  - 7

 تخلّص است. واژة در بيت پاسخ» عطاّر«به وضوح 

  كتاب فارسي)  56صفحة ( )هاي ادبي و زباني دانش(

----------------------------------------------  

 (حميد اصفهاني)  »1«گزينة  - 8

در بيت مخاطب واقع شده » دل». «سيل«ست به »فنا«تشبيه » سيل فنا«

 بخشي است. است كه اين شخصيت

  رسي) كتاب فا 55صفحة ( )هاي ادبي آرايه(

----------------------------------------------  

 (آگيتا محمدزاده)  »3«گزينة  - 9

پاسخ  ستي در ابيات صورت سؤال و گزينةمفهوم توصيه به راستي و در

 مشترك است.

 ي)كتاب فارس 56صفحة ( )مفهوم(

----------------------------------------------  

 (آگيتا محمدزاده)  »2«گزينة  -10

مفهوم مشترك مصراع صورت سؤال و » هر چه كني به خود كني«مفهوم 

  عبارت پاسخ است.

   كتاب فارسي) 48صفحة ( )مفهوم(

 فارسي نهم
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 3: ةصفح  دهمعمومي   1400 مرداد 15آزمون  - پروژة تابستان 

 

  
  

 كامياران) -مجيد فاتحي(  »4«گزينة  -11
 هاي ديگر: تشريح گزينه

اتفاق نيفتاد، اتفاق نيفتاده « صورت ي است و بهمنف يماض» حدث ما« »:1« گزينة
   صحيح است. »است
  صحيح است. »سخنم«به شكل  »كلامي« »:2« گزينة

به آن  -بشنويد«و به شكل  هستند، فعل امر »به اعملوا«و » سمعواا« »:3«گزينة 
 .اند صحيح» عمل كنيد

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهي(  »1«گزينة  -12
»در »: تُصـبح «چگونـه /  »: كيـف «ها /  سنگ تخته»: الصخور«/  نديدي :»ما رأيت)

    درختان»: الأشجار/« شوند مياينجا) 
  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 گرگان) -رضا يزدي(  »2«گزينة  -13
 ـ/ «شـان هـا، كشـتي   كشتي آن :»سفينَتُهم/ « ي، گروهيتيم»: قٌيفَر« »: فـَ

ْ«ترسيدند / »: خافوا« /پس ةُكَسرَت ان كشتي كمـي شكسـته   »: قَليلاً السفينَ
  غرق نشد  :)فعل ماضي منفي( »غَرِقَت ما«شد / 

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 )گرگان -رضا يزدي(  »3«گزينة  -14
 هاي ديگر: تشريح گزينه

ةً« »:1«گزينة   شود.ترجمه مي» ناگهان«به صورت  »فَجأَ

 شود.ترجمه مي» اي دوستان«صورت  به »أصدقاء يا«»: 2«گزينة 

شود  ترجمه مي» گردممي«صورت  باشد و بهمي فعل مضارع »حثُأب« :»4« گزينة
 شود. ترجمه مي» آيا كاري داري؟«صورت  به» هل عندك عمل؟«و نيز 

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 كامياران) -مجيد فاتحي(  »4«گزينة  -15
 هاي ديگر: تشريح گزينه

صـحيح   »شـد  يبسـتر « صـورت  است و بـه  يماض فعل »دقَر« »:1«گزينة 
  است.

  صحيح است. »كند رحم تو به« صورت به» رحمكي»: «2«گزينة 
 صحيح است.» كند كار مي«صورت  بهفعل مضارع است و » يعمل»: «3«گزينة 

  )ترجمه(  
----------------------------------------------  

 جوانرود) -خالد شكوري(  »3«گزينة  -16
امِ  « د الأيـ  در روزي از«دقـت كنيـد    ».در يكـي از روزهـا  «يعنـي   »في أحـ

  باشد. مي» يامفي يومٍ من الأ«به صورت » روزها
  )ترجمه(  

 جوانرود) -شكوريخالد (  »1«گزينة  -17
  .متضاد نيستندبا هم  »مس و القمرالشّ«

  :ها گزينه ةترجم
= التلميذ  آموز) (دانش الطالب/ )ماهالقمر (، )خورشيد( مسالشّ»: 1«گزينة 
  آموز) (دانش
عاد  ≠بدبختي) ( ةشَقاو »:2«گزينة  (هنگـامي   عنـدما (خوشـبختي)/   ةسـ

  )كه) = لَما (هنگامي كه
 ـروند)/  دونَ (بالا مييصع ≠ آيند) (پايين مي ينزلونَ »:3«گزينة  عابالص 
  )ها ها) = المشكلات (سختي (سختي
ــة  ــدنيا »:4«گزين ــا، ( ال ــان)دني ــرة ≠ جه ــرت) الآخ ــلة/ (آخ واصالم 
  )دادن ادامه( الإستمرار= دادن)  (ادامه

  )متضادو مترادف (  
----------------------------------------------  

 گرگان) -رضا يزدي(  »3«گزينة  -18
كـه صـحيح   » و كودك نيسـت!  است هكسي كه به سن بلوغ رسيد»: «جوان«

 است.

 هاي ديگر: تشريح گزينه

 است. نادرست »آيد!چيزي كه از آتش بالا مي«هيزم:  »:1«گزينة 
دهـد و دانشـجويان از آن   استاد در آن درس مـي «دادن:  ادامه»: 2«گزينة 
 است.نادرست  »شوند!التحصيل ميفارغ

در آن بســتري بيمــار بــراي معالجــه مكــاني كــه «ورزشــگاه:  »:4«گزينــة 
 است. نادرست »شود! مي

  )مفهوم(  
----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهي(  »2«گزينة  -19
»  - رغفا ُ –رحم ا ُ –ج خرُا   هاي امر هستند. فعل» كترُا

  )قواعد(  
----------------------------------------------  

 عرب) ابراهيم رحماني(  »3«گزينة  -20
صورت مثني  بايد بهفعل ها  آن از بنابراين بعد ،مثني هستند »ينِخوأ«و  »وانخَأ«

  صورت صحيح آمده است. به» 3«كه فقط در گزينة ذكر شود 
  هاي ديگر: تشريح گزينه

بنـابراين غلـط    ،صورت جمـع اسـت   مثني و فعل جمله به »الأخوَان«»: 1«گزينة 
  است.

بنـابراين صـحيح    ،صورت مفرد است مثني و فعل جمله به» الأخوَان«»: 2«گزينة 
  نيست.
در صورتي كـه   هستندنث جمع مؤدوم شخص » اسمعنَ« و» انُظرُنَ«»: 4«گزينة 

  بنابراين نادرست است. مثني است،» الأخوَان«
  نكتة مهم درسي: 

  : برادران»خوةإ و خوانإ/ «دو برادر »:خوينِأخوان و أ« /برادر »:خأ«

  )قواعد(  
  

 عربي نهم
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 4: ةصفح  دهمعمومي   1400 مرداد 15آزمون  - پروژة تابستان 

  
 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »3«گزينة  -21
دانيـد كـه    . مـي دهـم  گوش مياخبار راديو  به دارم، سكوت كنيد لطفاً«ترجمة جمله: 

  »دهم. گوش ميها اخبار  صبح
 نكتة مهم درسي:

در )،  = ”please be quiet“سـاكت   اول جملـه (لطفـاً   امري در با توجه به جملة
كنيم. در جـاي   استفاده مي ”are listening“جاي خالي اول زمان حال استمراري 

كـه تكـرار و عـادت را     ”in the mornings“با توجه به قيد آخر جمله  ،خالي دوم
  كنيم. استفاده مي ”listen“از زمان حال ساده  ،دهد نشان مي

  )گرامر(  

---------------------------------------------- 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -22
  »مشكي هستند. هاي ماشين چرخت. ـرمز در گاراژ اســيك ماشين ق«ترجمة جمله: 

 درسي: نكتة مهم

بـا  توجـه بـه    رود.  كار مـي  هب ”of“ معمولاً بين اشياء مالكيتبراي نشان دادن حالت 
توانـد   نمـي  ”the color of the wheels“ آمده، چين كه بعد از نقطه ”are“فعل 
 »).3«. (رد گزينة درست باشد گزينة

  »).1«گزينة (رد  .تواند درست باشد با توجه به مفرد بودن نمي ”car’s wheel“همچنين 
  )گرامر(  

---------------------------------------------- 

 )اله استيري رحمت(  »3«گزينة  -23
  »كند؟ انگليسي صحبت مي  الف: چه كسي در كلاس با معلم به زبان«ترجمة جمله: 

  »مطمئن نيستم، اما فكر كنم سارا است.ب: «
 نكتة مهم درسي:

» چـه كسـي  «معنـاي   بـه  ”who“شده، نياز به كلمة پرسشـي   پاسخ داده توجه بهبا 
 ”where“دهـد   در سـؤال نشـان مـي    ”the classroom“داريم. از طرفي، عبارت 

 ـ»). 4و  2«هاي  (رد گزينهجواب نيست.  همـراه بـا كلمـة     (she)  كـارگيري فاعـل   هب
  »).1«نادرست است (رد گزينة  ”who“پرسشي 

  )گرامر(  

---------------------------------------------- 

 )نژاد ساسان عزيزي(  »2«گزينة  -24
 بستخود را  هاي ، چمدانساله بود 18 ،، جانمنوقتي برادر كوچكتر «ترجمة جمله: 

  »را ترك كرد.و خانه 
  بندي كردن   بسته ) بستن،2      كردن   ) رزرو 1
 ) اميدوار بودن  4      ) مسافرت كردن 3

  )واژگان(  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »4«گزينة  -25
پيـدا   مناسـبي چيـز  ، امـا  براي مادرم هستم يتولد دنبال هدية من به«ترجمة جمله: 

 »كنم. نمي
  مند ه)  علاق2    مستمر ) استمراري، مداوم،1
  ) مناسب4      مربوط) مرتبط، 3

  )واژگان(  
---------------------------------------------- 

 )علي عاشوري(  »2«گزينة  -26
را ات  مسـافرت كنـي، لازم اسـت گذرنامـه    كه  قبل از اين مراقب باش.«ترجمة جمله: 

  ».يچك كن
  چك كردن    ) 2      ديدار كردن   )1
  كردن پر )4        ، رزرو كردنذخيره كردن) 3

  )واژگان(  
---------------------------------------------- 

  ترجمة متن درك مطلب:
اش در  خـانواده  اش را بـا  خان به دنيا آمد. او تمام مدت زندگي  جائو در روستاي هي نميرا جي

است. اكنون سيزده سال دارد. روستا و جنگـل اطـراف آن را دوسـت دارد.      جا زندگي كرده آن
خـان عـوض شـده اسـت.       اما زندگي در هـي  است.  شه با دوستانش در جنگل بازي كردههمي

اند، و شـروع بـه قطـع بـيش از      رگ با ابزارها و تراكتورهايشان آمدهصدها مرد از دو شركت بز
اند. فقط پس از شش ماه، جنگل شروع بـه ناپديـد    هكتار از جنگل نزديك روستا كرده 3000

روسـتا خيلـي    ممـرد جا بـازي كنـد.    تواند با دوستانش در آن شدن كرده است. ميرا ديگر نمي
، بـاران اكنـون   ها مبارزه كنند. بدون درختـان  ركتاند كه با ش اند و تصميم گرفته عصباني شده

  توانند رشد كنند. تا بـه  هاي جديد نمي شويد. درخت خوب را از كوه به رودخانه مي خاكتمام 
ها بـا   صداي انساندور از سرو  اند، به هاي ديگري رفته ها به كوه حال حيوانات، پرندگان و پروانه

 شود. خان دارد تبديل به زمين خشك مي  تراكتورها. كوه هي
 

 )جواد مؤمني(  »1«گزينة  -27
خان متفاوت از چيزي است كه قبـل از    امروزه، زندگي در دهكدة هي«ترجمة جمله: 

  »ورود آن دو شركت بود.
  )درك مطلب(  

---------------------------------------------- 
 (جواد مؤمني)  »3«گزينة  -28

طـور   ها كار را متوقف نكنند، جنگل در زمـان كوتـاهي بـه    اگر شركت«ترجمة جمله: 
  »كامل ناپديد خواهد شد.

  )درك مطلب(  
---------------------------------------------- 

 (جواد مؤمني)  »4«گزينة  -29
  سر و صـداي خيلـي زيـادي وجـود دارد، بـه      كه خاطر اين حيوانات به«ترجمة جمله: 

  »اند. رفته يهاي ديگر مكان
  )درك مطلب(  

---------------------------------------------- 
 (جواد مؤمني)  »1«گزينة  -30

اشـاره  (مردهـا)   ”men“كه زير آن خط كشـيده بـه    ”their“كلمة «ترجمة جمله: 
  »دارد.

 )درك مطلب(  

 انگليسي نهمزبان
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  5: ةصفح                    پاية دهم تجربي         اختصاصي    مشترك -مرداد 15آزمون  –پروژة تابستان                  
 

 

  

 »محمد بحيرايي«  »1«ة زينگ - 31

         است، پس:180         برابر با       مكمل    ة        دو زاوي       مجموع

2 110
1 2 1180 70B̂ˆ ˆ ˆB B B= °+ = ° ⎯⎯⎯⎯⎯→ = °   

1 70 70ˆˆAB AC B C x=  = = °  = °   

1

1

180
180 180 70 70 40

ˆ ˆˆA B C
ˆˆy (B C) ( )

+ + = °

 = ° − + = ° − ° + ° = °
  

2 140 40 100x y − = ° − ° = °   

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 43تا  37 ي ها (صفحه  

----------------------------------------------   

 »سجاد داوطلب«  »4«ة زينگ - 32

  
B̂ ( )

B̂

= − + = − =

=

0 0 0 0 0 0
1

0
2

180 15 10 180 25 155
25

   

A

C B

150

10
01 12

120
0

  Ĉ = − =0 0 0
1 180 120 60   

  ˆ ˆˆA (B C ) ( )= − + = − + =0 0 0 0 0
2 1180 180 25 60 95   

  سه)(استدلال و اثبات در هند كتاب درسي) 43تا  37 ي ها صفحه( 

----------------------------------------------   

 »سجاد داوطلب«  »2«ة زينگ - 33

                                با توجه به مفروضات سؤال داريم:

AB AC AD= =    

ˆDAB   زاوية خارجي مثلث                 ABC  است     

DABˆ          پس داريم:  x x x= + = 2  

x        داريم:  DAB    ثلث     در م y x y+ =  + = 02 2 180 90  

CBDˆ         در نتيجه  =                الزاويه است.       قائم  CDB      مثلث   و  090

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 42تا  37هاي  (صفحه 

 »سجاد داوطلب«  »2«ة زينگ - 34

  ˆAC C =                مماس بر دايره  90

C

O A
B

3

30
0

1 2

  

  OBC
Δ

OC      الاضلاع         متساوي   OB CB= = = 3  

  ˆ ˆC C =  = − =0 0 0
1 260 90 60 30  

ABC BC AB
Δ

 = = ˆ       الساقين        متساوي3 ˆC A = = 2 30  

  OA OB BA= + = 6  

  (استدلال و اثبات در هندسه) ي)كتاب درس 42تا  37هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد خاجي«  »1«ة زينگ - 35

BM       ، پس:     هستند       همنهشت   BHC  و   BHM        دو مثلث  BC=    

  
ABBM AB BC AB BC(*)

=
⎯⎯⎯⎯→ =  =2 22   

A

C
B

M

H1

2

  

            از امتـداد    A                     ترتيب فاصـلة نقطـة       به  ′′CH  و   ′AH  ر          در شكل زي

                      هستند. مسـاحت مثلـث     AB       از ضلع   C             و فاصلة نقطة   BC    ضلع 

ABC  :برابر است با               

ABC
AH BC CH ABS

′ ′′× ×= =2 2  

(*) AHAH CH
CH

′′ ′′⎯⎯→ =  =
′′

2 2    

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 48تا  44هاي  (صفحه 

  رياضي نهم 

A

D

BC
x

x

y

y

x

2

A

C
B

H

H
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 »هادي پلاور«  »1«ة زينگ - 36

و طـول و عـرض    Ayو  Axرا  بزرگتـر          مسـتطيل اگر طـول و عـرض   

  فرض كنيم،  Byو  Bxرا  كوچكترمستطيل 

                              دو مستطيل متشابه هستند. پس: 

.2 2 2 1A A A B A B
B B

B B A B A B

x y x x x x, x y ( )
x y y y y y

=  = =  =  =  

  است، پس:  12برابر با  كوچكترمحيط مستطيل        همچنين

  1 1
2 12 6

2 6 2 4
B B B B

( ) ( )
B B B B

(x y ) x y

y y y x

+ =  + =

⎯⎯→ + = ⎯⎯→ =  =
  

4 2 8B Bx y= × = ×    كوچكترمساحت مستطيل =

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 58تا  53هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »سيد سروش كريمي مداحي«  »3«ة زينگ - 37

توان پيدا  ، مقاديري براي متغيرها مي»4«و » 2«، » 1«هاي  در گزينه

بوط به طول اضلاع مثلثي متشابه با كرد كه سه عدد داده شده مر

  كنيم: باشند. حالات مختلف را بررسي مي ABCمثلث 

  »:1«ة گزين

5 4 24 1 64 2 x /
x x

 = =    بزرگترين ضلع  =

  »: 2«ة گزين

5 4 210 510 3 1 y
y y

 = =  =
+ −

  بزرگترين ضلع  

  »: 4«ة گزين

5 4 210 2510
2 5

tt t = =    وسطضلع مت =

  »:3«ة گزين

5جواب ندارد.  4 26 6 2 1 5Z Z /
 = = 

+ −
  بزرگترين ضلع 

5جواب ندارد.  4 26 2 6 1 5Z Z /
 = = 

+ −
  ضلع وسط 

5جواب ندارد.  4 26 2 1 5 6Z Z /
 = = 

+ −
  كوچكترين ضلع 

اضلاع  طول توانند در هيچ حالتي نمي» 3«ة بنابراين، اعداد گزين

  باشند.  ABCمثلثي متشابه با مثلث 

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 57 و 56هاي  (صفحه 

 »سجاد داوطلب«  »3«ة زينگ - 38

  
( ( ) ) ( )

(( ) ( ) ) (( ) ( ) )

− −

− −

× ÷ ×

= × ÷ ×

5 4 2 4 3 3

5 5 4 2 3 4 2 3 3
2

3243 27 99
33 3 3
3

  

  ( ) ( ) ( ) ( )−= × ÷ × = ÷25 4 2 12 6 3 29 2 6 33 3 3 3 3 3    

  = ÷ =58 18 403 3 3    
  (توان و ريشه) كتاب درسي) 64تا  60هاي  (صفحه 

 ----------------------------------------------   

 »حامد خاكي«  »3«ة زينگ - 39

  

× = ×
− − − −

− − −

= = = −−− +

1 18 81 11 11 41 3 3
8 8 323 11 4 4

  

  
( ( ) ( ) )

( )

− × − − −

− − −= − − − = × = −

2 3 22 16 2 4 33 2
8 1 16 3 546 9 6 733 2 6

  

   − − = −32 73 105    
  (توان و ريشه) كتاب درسي) 64تا  60هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »داوطلبسجاد «  »2«ة زينگ - 40

  ( ) ( )− −= =421 421 4212 1 36 3    

  ( ( ))⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ >> 43 433 3 213 21 3´ÃºIwnïÂ¶ 43 ·H¼U ¾M Hn ¸ÃÎoö    

   >  >129 43 421 433 21 3 21    

  ( )⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ >> 4 42 424 3 313 31 ´ÃºIwnïÂ¶ 42 ·H¼U ¾M Hn ¸ÃÎoö    

   >  >168 42 421 423 31 3 31    

             بزرگتر است.   » 2 «        ، گزينة  » 4 «  و   »  3 «  ،  » 2 «    هاي            بين گزينه   پس 

  ( ) ( )>  >  >4 6 4 105 6 105 420 6303 2 3 2 3 2    

  × × > × ⎯⎯→  >
> 

420 630
3 421 431

630 431
3 3 3 2 3 2
2 2

  

  (توان و ريشه) كتاب درسي) 64تا  60هاي  صفحه( 

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  7: ةصفح                        اختصاصي پاية دهم تجربي    مشترك -مرداد 15آزمون  – تابستانپروژة                     
 

 

 

  
 »مهني مهدي برخوري«  »1«ة زينگ - 41

                 خوب است بدانيم:
  مثال  بندي دسته

  گياهان

  خزه  ندارند)  ها (دانه خزه  بدون آوند

  دار آوند

  سرخس  ها سرخس  بدون دانه

  دار دانه
  سرو، كاج  داران مخروط  بازدانگان

  گندم، ذرت  ها اي لپه تك  دانگان نهان
  لوبيا، گل سرخ  ها اي لپهدو

      شـود                                                  توان سرخس را مثال زد كه بدون دانه تكثيـر مـي      مي   »:  1 «      گزينة 
                      ولي داراي آوند است. 

                                           توان سرخس را مثال زد كه داراي آوند است ولي            باز هم مي   »:  2 «      گزينة 
       شود.                     بدون دانه تكثير مي

         نگـان و             شوند (بازدا                                       تمام گياهاني كه از طريق دانه تكثير مي   »:  3 «      گزينة 
                               نهاندانگان) داراي آوند هستند.

                                                         گياهــان گلــدار همگــي داراي آونــدهاي چــوبي و آبكشــي    »:  4 «        گزينــة 
        هستند.

   كتاب درسي) 138تا  135، 133، 132هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »فرد اميرحسين بهروزي«  »3«ة زينگ - 42
                                    از گياهان، از راه بافتي به نام بافت                     مواد مغذي در بسياري              انتقال آب و

            هـا بافـت                                               شود، براي مثال برخي گياهـان ماننـد خـزه                   آوندي انجام مي
                                تواننـد كربوهيـدرات بسـازند.                   هاي گياهي نمي           همة اندام               آوندي ندارند.

                                         ضمن انجام عمل فتوسنتز كربوهيدرات در گياه       دانيم            طور كه مي      همان
       شود.                        هاي سبز گياه انجام مي   م                         شود و فتوسنتز فقط در اندا          ساخته مي

                                اي از آوندهاي چوبي و آبكش است.            رگبرگ دسته
   كتاب درسي) 138و  135، 132هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
  »محمدمهدي روزبهاني«  »3«گزينة  - 43

       باشد.           دانگان مي                      ها، بازدانگان و نهان                         صورت سوال مربوط به سرخس
       وارد:       بررسي م

                      هـاي سـبز، مخصوصـا                               هاي كربوهيدرات در انـدام                  دقت كنيد مولكول   »:    الف «
   . د ن  رو             هاي گياه مي                              و توسط آوند آبكش به ساير بخش   د ن  شو             ها توليد مي     برگ

                                  هـا صـحيح اسـت و بازدانگـان و                                     اين مـورد فقـط بـراي سـرخس       »:  ب «
       شوند.                             دانگان به كمك دانه تكثير مي      نهان

         ها است.                                    ان در زندگي ما مربوط به فتوسنتز آن                 ترين نقش همة گياه     مهم   »:  ج «
                             كار كاهش گرمايش جهاني نيست و                             افزايش پوشش گياهي تنها راه   »:  د «

                         هاي فسيلي هم كاهش يابد.                   لازم است مصرف سوخت
   كتاب درسي) 140و  138تا  135، 133، 132هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  
 »هرداد محبيم«   »۴«ة زينگ - 44

                                                             تر قطر ساقه و ريشة درختان از بافت آوند چوبي ساخته شده است.      بيش
      ها:                   بررسي ساير گزينه

     بـه                          ها اين سـاختار متعلـق                     منشعب بودن رگبرگ           با توجه به    »:  1 «      گزينة 
                   گياه دو لپه است. 

           اي ندارد.                                 اي موم مانند است و ساختار ياخته            پوستك ماده   »:  2 «      گزينة 

   ها                    شود و در بعضي برگ                 هاي برگ خارج مي               ر آب از روزنه   بخا   »:  3 «      گزينة 
                                ها در دو طرف برگ، يكسان نيست.              تعداد روزنه

  
  كتاب درسي)  137و  135 ،134، 132هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »اميرطاها شاطري«   »۴«ة زينگ - 45
     ريشه              و همچنين روي                   داراي آوند هستند                  لپه و دولپه همگي    تك        گياهان

                  تار كشنده دارند.
      ها:                   بررسي ساير گزينه

   اي                     و گياهـان دولپـه     3        اي مضرب      لپه               هاي گياهان تك       گلبرگ   »:  1 «      گزينة 
         باشند.     مي   5   يا    4     مضرب 
                               اين ويژگي مربوط به خزه است.   »:  2 «      گزينة 
                   دانگـان هسـتند و           نهـان    ء          هر دو جـز            و دولپه       لپه           گياهان تك   »:  3 «      گزينة 

                           براي استقرار تخمك هستند.      پولك       روط و        فاقد مخ
  كتاب درسي)  137تا  135 و 133 هاي (صفحه 

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »2«ة زينگ - 46
      هـاي                                                          توانند منبع توليد ثروت باشند چون عـلاوه بـر اسـتفاده       مي       گياهان 

                                           رايج، استفادة دارويي و پزشكي و ... دارند.
      ها:                 رسي ساير گزينه  بر

                           آورند كه با استفاده از آن،               اي به دست مي                     از نوعي باقلا ماده   »:  1 «      گزينة 
        كنند.                          گروه خوني را شناسايي مي

                                                         به عنوان مادة اوليه بعضي از داروها در پزشكي و داروسـازي     »:  3 «      گزينة 
        روند.         كار مي        نيز به

  O2          مصـرفي و    CO2                    تـوان بـا مقـدار                        تأثير گياهان را مي   »:  4 «      گزينة 
             گيري كرد.               توليدي اندازه

   كتاب درسي) 140و  139هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------  

 »مهدي روزبهاني محمد«   »۱«ة زينگ - 47
               بررسي موارد: 

            ، پس بايـد        .....»   هي       هر گيا «                                    الف) دقت كنيد در صورت سوال گفته شده 
     هـا                                                                      همة گياهان فتوسنتز كننده را در نظر بگيريم. اين مـورد بـراي خـزه   

      ست.   ني     صحيح 
                        ب) اين مورد صحيح است. 

             صحيح نيست.             و بازدانگان    ها              ) براي سرخس ج
    .    شود                                       هايي با رنگ غير سبز فتوسنتز انجام نمي       گلبرگ              ) دقت كنيد در  د

  كتاب درسي)  139تا  135هاي  (صفحه

 علوم نهم ـ زيست 
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 »حسن اميني«  » 3«ة زينگ - 48
    )  3  ة                             ها ساقه ندارند (نادرستي گزين     خزه

                         ها مانند متن كتاب است.             ساير گزينه
  كتاب درسي)  140تا  137و  135هاي     (صفحه

----------------------------------------------  

 »اميرطاها شاطري«   »۳«ة زينگ - 49

                در بـرگ گيـاه                  كتـاب درسـي       135          در صـفحة     4                    الف) با توجه به شكل 
                                                     توانند در بالاي آوندهاي آبكشي قـرار داشـته باشـند.                     آوندهاي چوبي مي

           (نادرست) 
                                                             ب) تاركشنده خود يك ياخته بسيار طويل است و از چند ياخته تشكيل 

                     نشده است. (نادرست) 
   در            كنـد كـه                                                       ) خروج بخار آب از برگ، نيروي مكشي در گياه ايجاد مي ج

                     ه مؤثر است. (درست)                          حركت رو به بالاي آب در گيا
  .                                                 علاوه بر محصـولات فتوسـنتزي داراي آب نيـز هسـت                   ) شيرة پرورده د

           (نادرست) 
  كتاب درسي)  135تا  132هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »محمدمهدي روزبهاني«  »4«ة زينگ - 50
           اقد آونـد   ف                    دانگان و بازدانگان      نهان   ،  ها      سرخس         ها برخلاف               دقت كنيد خزه

             خود هستند.       پيكر   در 
      ها:                   بررسي ساير گزينه

      شود.               متر بيشتر نمي                 ها از چند سانتي            ارتفاع خزه   »:  1 «      گزينة 
                         ها، آوند و رگبرگ ندارد.     خزه   »:  2 «      گزينة 
                              توانايي فتوسنتز وجود ندارد.       ً الزاماً     خزه    ة          در هر ياخت   »:  3 «      گزينة 

   )كتاب درسي 139و  138 ،135 ،134 ،132 هاي ه(صفح 
----------------------------------------------  

  
 »روزبه اسحاقيان«  »1«ة زينگ - 51

                                                                سنگ كره از تعدادي ورقة بزرگ و كوچك مجـزا از هـم تشـكيل شـده     
                               كره، ورقة اقيانوس آرام است.               ترين ورقة سنگ           است. بزرگ

  اي) (زمين ساخت ورقه كتاب درسي) 67 (صفحة
----------------------------------------------   

 »روزبه اسحاقيان«  »2«ة زينگ - 52
                                                  اي بزرگ به نـام پانگـه آ وجـود داشـته اسـت و                         معتقد بود كه قاره    نر  وگ

                                      هاي لورازيا و گنـدوانا تقسـيم شـده               تر به نام                       بعدها به دو خشكي كوچك
           بـود كـه                                 براي اين ادعاي خود داشت ايـن      نر                       است. يكي از دلايلي كه وگ
                شـباهت زيـادي          وگنـر                     ها را تشخيص دهـد.                            توانست انطباق حاشية قاره

                                                                    ميان دو حاشية شرقي آمريكاي جنوبي و غرب آفريقا پيـدا كـرده بـود و    
                                           توانست دليلي بر اين موضوع باشد كه در گذشته                     اين شباهت ظاهري مي

        اند.                                                   اين دو قاره به هم متصل بوده و بعدها از هم جدا شده
  اي) (زمين ساخت ورقه تاب درسي)ك 66 (صفحة

 »روزبه اسحاقيان«  »3«ة زينگ - 53
             كـره اسـت.                   هاي همرفتي سست                   هاي سنگ كره جريان               علت حركت ورقه

                                 دارد و در قسمت پايين آن دما زياد    كه                       كره به علت حالت خميري      سست
                         هاي بالايي كمتر است. بـه                                         است. در نتيجه چگالي مواد نسبت به قسمت

       كـره،                               هـاي بـالا و پـايين سسـت                     گالي بين قسـمت                   دليل اختلاف دما و چ
                                              شود. در اثر اين پديده مواد خميـري بـه سـمت                          پديدة همرفت ايجاد مي

                       هـا بـه سـطح زمـين                                          كنند و از محـل شـكاف بـين ورقـه                 بالا حركت مي
         شوند.       ها مي                  جايي و حركت ورقه                 رسند و سبب جابه    مي

  اي) (زمين ساخت ورقه كتاب درسي) 68 (صفحة
----------------------------------------------   

 »محمد گودرزي«  »4«ة زينگ - 54
   ،                                                      جهت حركت جسم به سمت شمال و سرعت آن در حال كـاهش اسـت  

                                                          يعني نيروي خالص وارد بر جسم در خلاف جهت حركت جسم و رو بـه  
           جنوب است.
              هاي نادرست:              بررسي گزينه

        هـا در                                          تواند تعدادي نيرو وارد شود و يكي از آن           به جسم مي   »:  1 «      گزينة 
                                     تواند فقط يك نيرو در جهت شمال باشد.         ولي نمي   ،         شمال باشد       راستاي 
                                    ً                برايند نيروي خالص وارد بر جسم قطعاً رو به جنوب است.   »:  2 «      گزينة 
                            تواند بزرگتـرين نيـرو در      مي   ،      ً                    الزاماً اين گزينه درست نيست   »:  3 «      گزينة 

                                                                  جهت شمال باشد و تعداد نيرويي با اندازة كوچكتر رو به جنوب باشـد و  
                         ً           پس اين گزينه نيز الزاماً درست نيست.   ،                                اثر نيروي بزرگتر را از بين ببرند

  (نيرو) كتاب درسي) 57تا  52هاي  (صفحه
----------------------------------------------   

 »هاشم زمانيان«  »1«ة زينگ - 55
                                                       د بر يك جسم زماني متوازن است كه برايند نيروهاي وارد بر            نيروهاي وار

                              آن صفر باشد، بنابراين داريم:
N

F

F

F

F

N

170

2

2

1

1

2

2

3

50

  
  F F=  + − =1 20 50 2                               برايند نيروها در راستاي افقي  0

  ) 1  (  F F − = −1 22 50    
  F F=  − − =1 20 170 3 2                                   برايند نيروها در راستاي قائم  0

  ) 2    (    F F + =1 23 2 170    
( )

( ),( ) F FF F
F FF F
F F N

× − = −− = − ⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯→  + =+ =  
=  =

2 1 22 1 1 2
1 21 2

1 1

4 2 1002 50
3 2 1703 2 170
7 70 10

F      گذاري             حال با جاي N=1          داريم:    ،  ها                 در يكي از رابطه  10

  
F F N

F
F

× − = −  =

= =

2 2
2
1

2 10 50 70
70 710

    

  (نيرو) كتاب درسي) 54تا  52هاي  (صفحه

 و زمين علوم نهم ـ فيزيك
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 »شهرام آموزگار«  »2«ة زينگ - 56
    :           لت داريم                                             با توجه به رابطة قانون دوم نيوتون در هر دو حا

  ( ),( )
F ma ( ) ama (m / )aF (m / ) ( )

=
 ⎯⎯⎯→ = +

= +

2 1
1

2 0 6 22 0 6 22
    

  m mm / m / = +  − =2 0 3 2 0 32 2    

  m / m / kg g =  = =3 0 3 0 2 2002    
  (نيرو) كتاب درسي) 57تا  52هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
 »ميثم دشتيان«  »4«ة زينگ - 57

        يابيم:          ها را مي       ارابه       يك از         شتاب هر   ،                              با استفاده از قانون دوم نيوتون
  

F F ma / a
/ N/ a a /

kg

′− =  − =

=  = = =

20 12 5 5
7 5 37 5 5 1 55 2

 N NF F=12/5 =20
kg5  ) 1   

  
F F ma

Na a
kg

′+ =

 + =  = =159 6 3 53
N

NF
F

=6
=9

kg3) 2   

  

              F F ma′ − =                      
N NF F=6 =4

g800 )3  

  

  
m g / kg / a / a

Na /
/ kg

= =⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ − =  =

 = = =

800 0 8 6 4 0 8 2 0 8
2 5 2 50 8 2

  

  

  
m g / kgF ma

N/ a a
/ kg

= == ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

=  = =

300 0 3

66 0 3 200 3
  

NF=6
g300) 4   

  (نيرو) كتاب درسي) 57تا  52هاي  (صفحه
 ----------------------------------------------   

 »هاشم زمانيان«  »4«ة زينگ - 58
                             كنيم و قانون دوم نيوتـون را                                        در هر دو حالت، شكل مسئله را ترسيم مي

                                                        بريم. دقت كنيد كه در هر دو حالت اندازة نيروي اصـطكاك و             به كار مي
        ماند.                  جرم جسم ثابت مي

m Ffk N=20  
  

  F N
k kma

s

F f ma f m ( )=

=
− = ⎯⎯⎯⎯→ − =

2

20
7

20 7 1      

  m Ffk N=30  
  

  F N
k kma

s

F f ma f m ( )′=

′=
′ ′− = ⎯⎯⎯⎯→ − =

2

30
12

30 12 2  

( ) k( ),( ) k
kk

f mf m
f mf m

m m kg

× − − + = −− = ⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯→  − =− =  
=  =

12 1 20 720 7
30 1230 12

10 5 2
m      گذاري         با جاي kg=         يابيم.       را مي  kf      مقدار    ،  ها                 در يكي از رابطه  2

  k k kf f f N− = ×  − =  =20 7 2 20 14 6    
  (نيرو) كتاب درسي) 62تا  52هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »انيميثم دشت«  »3«ة زينگ - 59

                                     نيروي عمودي سطح را در هـر دو حالـت      ،                    به اندازة شتاب جاذبه        با توجه 
         يابيم:     مي

W mgN F W N
N N

=+ = ⎯⎯⎯⎯→ + = ×
 =

1 20 6 10
40  

N

W

N

kg

F1
=20

زم�ن

6

    

  

  
W N= × × =16 10 106½I¶            

  

N

W

kg

F1
=20

ماه

6

  
  

       كمتـر    F1                                                          نيروي وزن وارد بر جسم بر روي سـطح كـرة مـاه از نيـروي     
                                                                 لذا جسم از سطح كـرة مـاه جـدا شـده و بـه سـمت بـالا شـتاب            ،   است
      رود و                                              نيروي عمودي سطح در اين حالـت از بـين مـي             بنابراين      گيرد.     مي

      شود.                 مقدار آن صفر مي
  (نيرو) كتاب درسي) 60تا  57هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »شهرام آموزگار«  »2«ة زينگ - 60

           پردازيم:              تك موارد مي             به بررسي تك
                               طور محسوس به مساحت سطح تماس دو                           آ) نيروي اصطكاك جنبشي به

                  جسم بستگي ندارد.
                                                                   ب) با افزايش نيروي عمودي سطح وارد بر جسم (بـا قـرار دادن اجسـام    

                                      ي عمود بر راستاي حركت جسم بر روي جسم)  ي                      ديگر يا وارد كردن نيرو
       يابد.         زايش مي                         نيروي اصطكاك جنبشي نيز اف

                                                       پ) نيروي اصطكاك بين دو جسم، به جنس دو جسم بستگي دارد.
                                                              ت) عكس العمل نيروي اصطكاك بر عامل وجود آورنـدة آن كـه سـطح    

                                                شود و در خـلاف جهـت نيـروي اصـطكاك وارد بـر               وارد مي   ،        افقي است
                             العمل بـر سـطح افقـي و در                                       جسم است كه در حقيقت اين نيروي عكس

      شود.           ح وارد مي                  جهت حركت جسم به سط
                                  تنها موارد (ب) و (ت) صحيح هستند.

  (نيرو) كتاب درسي) 62تا  58هاي  (صفحه
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  10: ةصفح                        اختصاصي پاية دهم تجربي    مشترك -مرداد 15آزمون  – تابستانپروژة                     
 

 

 

  
  

 »علمداري علي «  »4«ة زينگ - 61

      است.      بنفش                                رنگ محلول پتاسيم پرمنگنات در آب 

  ها با يكديگر) (رفتار اتم كتاب درسي) 16تا  14 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »علمداري علي «  »4«ة زينگ - 62

          اي نيست.                                         ساختار نشاسته برخلاف سلولز خطي و تك رشته

  ها در زندگي) (مواد و نقش آن كتاب درسي) 10 و 9هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »نژاد ايمان حسين«  »3«ة زينگ - 63

                                                   جمعيت تقاضا بـراي مصـرف بسـپارها نيـز افـزايش                         با افزايش روزافزون 

        يافت. 

   (تركيبي) كتاب درسي) 14و  11تا  9هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمدرضا وسگري«  »3«ة زينگ - 64

            ها را توجيه                                  توان رسانايي الكتريكي محلول نمك                      براساس اين آزمايش مي

       كرد. 

  ها با يكديگر) (رفتار اتم كتاب درسي) 16صفحة (

----------------------------------------------   

  »علمداري علي «  »3«ة زينگ - 65

              ها پليمرهـاي                                                   به جز پلاستيك كه يك پليمر مصنوعي است، ساير گزينه

               طبيعي هستند. 

  ها در زندگي) آن  (مواد و نقش كتاب درسي) 11 تا 9هاي     (صفحه

----------------------------------------------  

 »شعار جواد احمدي«  » 2«ة گزين - 66

                                                        هاي يوني مثـل محلـول سـديم كلريـد رسـانايي جريـان                    محلول تركيب

                                                 شـوند. آب معمـولي بـه دليـل داشـتن امـلاح و                                 الكتريكي را سـبب مـي  

       شـود.                                     تواند سبب رسانايي الكتريكـي مـي                        هاي حل شده در خود مي     يون

      تواند                 صورت جامد) نمي               حالت عادي (به                           دقت كنيد تركيب كات كبود در 

                            رساناي جريان الكتريكي شود.

  ها با يكديگر) (رفتار اتمكتاب درسي)  16تا  14ي   ها (صفحه

 »علي مؤيدي«  » 3«ة گزين - 67
   .     شـود                 طبيعي محسوب مي            ، پس پليمر د  شو                 ر طبيعت يافت مي        نشاسته د

      يكـي             شود كه در              ضلعي ديده مي         هايي شش        ، حلقه  آن                 در ساختار مولكول 
                             ضلعي، اتم اكسيژن وجود دارد.            هاي اين شش        از رأس

  
  ها در زندگي) آن  (مواد و نقش كتاب درسي) 10 ة(صفح

----------------------------------------------  
 »سيد سينا مرتضوي«  » 4«ة گزين - 68

        مربـاي                          ها، آب آهك در ترد شـدن                                    اتانول در ضدعفوني كردن بيمارستان
                                                 گليكول در رادياتور ماشين و آمونياك در كشـاورزي                  حلوايي، اتيلن     كدو

             كاربرد دارد.
  ها با يكديگر) (رفتار اتم كتاب درسي) 14صفحة (

----------------------------------------------  
 »علي علمداري«  »1«ة زينگ - 69

                                         و كات كبود تركيبات يوني هستند كه از كنار    )        نمك طعام            سديم كلريد (
                   انـد امـا سـاير                                           ات باردار مثبت و منفـي تشـكيل شـده                   هم قرار گرفتن ذر

                                  تركيبات، تركيبات مولكولي هستند. 
  ها با يكديگر) (رفتار اتم كتاب درسي) 16تا  14هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
 »علي علمداري«  »4«ة زينگ - 70

        هستند.      درست   ها              تمامي عبارت
  ها با يكديگر) (رفتار اتم رسي)كتاب د 15و  14هاي  (صفحه

 علوم نهم ـ شيمي
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  11: ةصفح                        اختصاصي پاية دهم تجربي  غيرمشترك -مرداد  15آزمون  –پروژة تابستان                  
 

 

  
 »مهدي نصرالهي«  »1«ة زينگ - 71

    A ( , ) A ( , ]′= +∞  = −∞3 3    
  B ( , ] B ( , )′= −∞ −  = − +∞3 3    

3

A
B

0-3  
A                                با توجه به محور اعداد، داريم:  B ( , ]′ ′ = −3 3   

   كتاب درسي) 8و  5 تا 2هاي  (صفحه 
 ----------------------------------------------   

 »ميلاد منصوري«  »1«ة زينگ - 72
U                  اگر در نظر بگيريم  N=   و  A   گـاه                                را اعداد زوج تعريف كنـيم آن      

A′     بينـيم كـه                            اعداد فـرد اسـت. مـي             A   و  A′   متنـاهي            هـر دو نا         
   )   الف      مورد                    هستند. (علت نادرستي 

}      اگــر  }U , ,= 1 2 }  و   3 }A ,= 1 }      گــاه     آن  2 }A′ =      . در      اســت  3
   ) ب      مورد                  اند. (علت نادرستي               هر دو متناهي  ′A  و   A         اين حالت 

U          ظر بگيريم         اگر در ن N=   و  { }A , ,= 2 3   گاه     آن    { }A′ = 1  
                       متنـاهي اسـت. (علـت      ′A                 نامتنـاهي ولـي     A                . در اين حالـت     است

   ) پ      مورد        نادرستي 
U              صحيح است زيرا        مورد ت  A A′=   اگر   است .       A   و  A′    هـر     

n(U)    گاه                     دو متناهي باشند آن n(A) n(A )′=   U           و در نتيجه   +
            كتاب درسي)    10   تا    5    هاي        (صفحه              متناهي است. 

----------------------------------------------   
 »حسن نصرتي ناهوك«  »2«ة زينگ - 73

  A A B = ∅   و  B  دو مجموعه جدا از هم                     
    A B A (A B) A − = − =  

  B A B (A B) B− = − =  
  : A B A B′− =   از طرفي         

  (A B ) (B A) (A B) (B A) A B A′ − − = − − − = − =  
       است.   ′A         موردنظر،        مجموعة       متمم   پس 

   كتاب درسي) 10تا  8هاي  (صفحه
----------------------------------------------   

 »سيمين كلانتريون«  »2«ة زينگ - 74
  B A B A′ = −  

  n(A B) n(A) (n(B) n(A B))= + −   
  n(A B) n(A) n(B A) = + −    

  n(B A) n(B A) = + −  − =24 10 14    
n(A      يد كه        توجه كن B) = 5  تأثير است.                در حل سؤال بي             

   كتاب درسي) 12 تا 10هاي  (صفحه 
----------------------------------------------   

 »علي مرشد«  »3«ة زينگ - 75
                                        به تعداد مربع شمارة آن مرحله، نقطه وجود              در مركز شكل  ،         هر مرحله

                         آن نيز به تعداد شمارة آن      طرف                    آن، در هريك از چهار     بر             دارد و علاوه
n                           داريم. پس الگوي آن به صورت       نقطه       مرحله،  n+2               خواهـد بـود     4

a     كه: ( ) ( )= + =2
8 8 4 8 96    

, ,

(1) (2) (3)  
   كتاب درسي) 20 تا 14هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   
 »علي مرشد«  »3«ة زينگ - 76

         نويسيم:                             عمومي دنباله، جملات آن را مي                با توجه به جملة 
  , , , , , , , , ,− − − − − − −2 1 1 5 13 29 61 125 253   

a        در نتيجه ,a= − = −9 8253 a   پس:125 a− = − + =8 9 125 253 128  
   كتاب درسي) 20تا  14هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
 »ئينيسروش مو«  »2«ة زينگ - 77

        سازند:                 دنباله حسابي مي   ،                             افزايش جملات در الگوي درجة دوم
  , ,17 14 9      

                     ها به صورت زير است:                 پس ادامة افزايش
  , , , , ,− −17 14 9 2 7 18    

   كتاب درسي) 22 تا 17هاي  (صفحه 
----------------------------------------------   

 »علي مرشد«  »4«ة زينگ - 78
x ،  x + x  و   2 +2       انـد                                  جملات اول، دوم و سـوم دنبالـه        ترتيب     به  1

     پس:
  a a a x ( x ) (x ) x+ =  + + = +  =1 3 22 2 1 2 2 3    

,                          جملات دنبالـه بـه صـورت     , ,3 5 7        خواهنـد بـود. اكنـون جملـة                               
         آوريم:         دست مي              دنباله را به       عمومي

  
n n

d
a a (n )d a (n )( ) n

=
= + −  = + − = +1

2
1 3 1 2 2 1  

n               با حل نامعادلة  + <2 1 n        داريم:  100 n /+ <  <2 1 100 49 5    
,                     چهار جملة اول، يعني          كه البته , ,3 5 7                         تك رقمـي هسـتند، پـس      9

− =49 4       يم.                 جملة دو رقمي دار  45
   كتاب درسي) 23 تا 21هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   
 »عطيه رضاپور«  »4«ة زينگ - 79

k                    در دنبالة هندسي اگر  m n= k    گاه       ، آن2+ m na a .a=2.   

  
y x

y x y x

a a .a ( )

( )

−

− − +

=  = ×

 = ×  =

2 2 2
11 7 15

2 2 2 3 4 2 3
9 3 27

3 3 3 3 3
          

  y x y x x y = − +  = +  = −4 2 3 4 1 4 1  
   كتاب درسي) 26و  25هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   
 »زاده فرشاد حسن«  »4«ة زينگ - 80

  a aq aq / a( q q ) /+ + =  + + =2 210 5 1 10 5  

  aq a / a(q )

a(q )(q q ) / / (q ) /

− =  −

= − + + =  − =

3 3

2
10 5 1

1 1 10 5 10 5 1 10 5
    

  q q a( ) a / − =  =  − =31 1 2 2 10 5    

  qa / a /
a

 =  =  = =2 47 10 5 1 5 3 3
2

    

   كتاب درسي) 26و  25هاي  (صفحه 

  رياضي دهم  

−5−3

−5−3 −7 −9 −11
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  12: ةصفح                            اختصاصي پاية دهم تجربي  مشتركغير -مرداد 15آزمون  - تابستانپروژة                  
 

 

  
  

 »مهرداد محبي«  »4«گزينة  - 81

                                                            ميانك (سانتريول) از يك جفت استوانه عمود بر هم تشكيل شده است 
          اي دارد.                           تن (ليزوزوم) ساختار كيسه          و كافنده

  كتاب درسي) 11(صفحة 

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »2«گزينة  - 82

                                   يابي حيات، اندام وجود دارد كـه از                         ين سطح از سطوح سازمان      در سوم
                                    شـود و در هفتمـين سـطح از سـطوح                                  چند بافت مختلف تشـكيل مـي  

                                          هاي گوناگوني با هم تعامـل دارنـد و يـك                      يابي حيات، جمعيت        سازمان
        آورند.         وجود مي              اجتماع را به

 كتاب درسي) 8 ة(صفح 

 ----------------------------------------------  

 »مجيد ذوقيان بصير«  »1«گزينة  - 83

ــوارد  ــف «        م ــراي درون  »  ج «  و   »      ال ــوارد              ب ــري و م ــراي   »  د «  و   »  ب «                ب        ب
                  راني صادق است.        برون

                 كدام صادق نيست.          براي هيچ  »  ه «                  توجه كنيد كه مورد 
 كتاب درسي) 15  ه(صفح 

----------------------------------------------  

 »رمجيد ذوقيان بصي«  »4«گزينة  - 84

                كنند كه بيشترين             استفاده مي  DNA                        پزشكان در پزشكي شخصي از 
       باشد.                         ها از لحاظ عنصر دارا مي                       تنوع را در بين مولكول

 كتاب درسي) 10و  6 هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »معين خنافره«  »1«گزينة  - 85

  ت.اس حيصح» الف«فقط مورد 
 كريپ يهدارند و از تجز يستيمنشأ ز زين يليفس يها سوخت اگرچه

 ييها به سوخت يستياند؛ اما امروزه سوخت ز وجود آمده جانداران به
  .نديآ يدست م به يكه از جانداران امروز نديگو يم

هوا و  ي         جو ، آلودگ دياكس يكربن د شيموجب افزا يليفس يها سوخت
 يدر پ ديلحاظ، انسان با ني. بدشوند يم نيزم شيباعث گرما تيدر نها

به  يكاهش وابستگ يبرا يتر انرژ مؤثرتر و پاك دار،يمنابع پا
 شيبه بهبود و افزا توانند يم شناسان ستيباشد. ز يليفس يها سوخت

 يروغن يها كه از دانه يستيز ليمانند گازوئ يستيز يها سوخت ديتول
   كمك كنند. د،يآ يدست م به

 كتاب درسي) 6و  5 هاي ه(صفح

 »مرند محمدرضا قراجه«  »1«گزينة  - 86

فقط  ها نيپروتئ گروهي از ،يكتاب درس 1فصل  10با توجه به شكل 

 .شوند يم افتيغشا  هيلا كيدر 

  كتاب درسي) 12  ه(صفح 

----------------------------------------------  

 »اركان آقاياري«  »2«گزينة  - 87

    ها:                  بررسي ساير گزينه

                                               كاهش تنوع زيستي و فرسايش خاك از پيامدهاي تخريب    »:  1 «      گزينه 

       هاست.       جنگل

                                  ها يعنـي حتـي در صـورت تغييـر             سازگان                پايدارسازي بوم    »: 3 «      گزينه 

           كـه ايـن                ها روي ندهد                                             اقليم، تغيير چنداني در مقدار توليدكنندگي آن

   .   شود                                      امر موجب ارتقاي كيفيت زندگي انسان مي

   .  ست        سازگان ا     بوم     يه            درياچه اروم   »:  4 «      گزينه 

 كتاب درسي) 5و  4هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------  

 »فريبرز عليزاده«  »2«گزينة  - 88

     نش، ي     آفـر    ي             بردن به رازها   ي    بر پ         تا علاوه      كنند   ي     تلاش م        شناسان      زيست

           كمك كنند.   ز ي ن   ي           انسان امروز   ي                        به حل مسائل و مشكلات زندگ

 كتاب درسي) 6و  2هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »سعيد شرفي«  »4«گزينة  - 89

           ، انتقـال                   انقبـاض ماهيچـه        دهند.                             ها كارهاي متفاوتي انجام مي         پروتئين

                                                               مواد در خون و كمك به عبور مواد از غشاي ياخته و عملكرد آنزيمـي  

      هاست.                   از كارهاي پروتئين

 ي)كتاب درس 16و  10 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »امير رهبردهقان«  »3«گزينة  - 90

    ها:                  بررسي ساير گزينه

                هاي نوين است.                      فقط مربوط به فناوري   »:  4 «  و   »  1 «    هاي        گزينه

            نگري است.                  فقط مربوط به كل   »:  2 «      گزينة 

  كتاب درسي) 4و  3هاي  ه(صفح 

 دهمشناسي  زيست
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  13: ةصفح                        اختصاصي پاية دهم تجربي    غيرمشترك -مرداد  15آزمون  –پروژة تابستان                  
 

 

  
 »امير محمودي انزابي«  »1«ة زينگ - 91

           پردازيم:              تك موارد مي             به بررسي تك

      نظـر                            توان از مقاومت هوا صـرف      نمي   ،                                آ) هنگام حركت چترباز رو به پايين

                                                    زيرا مقاومت هوا عامل مؤثر در كاهش سرعت چترباز است.   ؛   كرد

ــان  ــد در مك ــت بازتولي ــذيري و قابلي ــزو                                                      ب) تغييرناپ ــف، ج ــاي مختل                       ه

                      كـه هـم در دسـتگاه         سـت   ا                   گيـري اسـتاندارد                        هاي يكاهاي انـدازه        ويژگي

   ،                            گيري پذيرفته شـده در جهـان              هاي اندازه                           متريك و هم در ساير دستگاه

            برقرارند. 

                              هاي فيزيكي، نقطة قـوت دانـش                       پذيري و اصلاح نظريه                پ) ويژگي آزمون

             فيزيك است. 

          گيـري را                      توان خطاي انـدازه          گيري مي                                   ت) با انتخاب ابزارهاي دقيق اندازه

                   را به صفر رساند.       آن     توان          گاه نمي         ولي هيچ   ،        كاهش داد

   كتاب درسي) 14و  7تا  5، 2هاي  حه(صف 

----------------------------------------------   

 »مصطفي كياني«  »4«ة زينگ - 92

        ثانيه و           برابر با           يكاي زمان   ،   مول   ا       برابر ب                     يكاي كميت مقدار ماده   ، SI   در 

             آمپر است.          برابر با                     يكاي جريان الكتريكي

   كتاب درسي) 7 صفحة( 

----------------------------------------------   

 »مجتبي نكوئيان«  »3«ة زينگ - 93

      1000      بـا                   هـاي آن برابـر                 تعـداد بـرگ            بنابراين         صفحه است       2000     كتاب 

ــت و   ــ         اسـ ــن كتـ ــرگ از ايـ ــر بـ ــخامت هـ ــا                                        ضـ ــت بـ ــر اسـ                            اب، برابـ

cm cm−= × 38 8 ــه                      كــه برحســب ميكــرون   101000 ــر       ب              صــورت زي

       آيد:         دست مي    به

  m mcm cm
cm m

− +
− − μ× = × × ×

2 6
3 3 10 108 10 8 10 1 1    

  m− −= × × × = μ3 2 68 10 10 10 80    

         است.   mμ80    با                                 ضخامت هر برگه از اين كتاب برابر         بنابراين 

   ي)كتاب درس 13 تا 10هاي  هح(صف 

 »علي پيراسته«  »3«ة زينگ - 94

       شـود،                                 صورت نمادگذاري علمي بيان مـي                               اندازة هر كميت فيزيكي، كه به
                              هــاي اول و دوم، دربرگيرنــدة                    مت باشــد. قســمت   ســ                    بايــد شــامل ســه ق

           اســت و در     10                     در تــوان صــحيحي از     10     تــا    1                ضــرب عــددي از         حاصــل
                                  شـود. بـا توجـه بـه توضـيحات                                       قسمت سوم، يكاي آن كميت نوشته مي

              اشتباه است.    2                 اضح است كه گزينة  و

  
m cm/ mm / mm

mm m
/ cm

−

−× = × × ×

= ×

3
4 4

2
3

10 17 06 10 7 06 10 1 10
7 06 10

      

  
m mm/ dm / dm

dm m
/ mm

−

−× = × × ×

= ×

2 2 2
6 2 6 2

2 6 2
10 2

10 11 75 10 1 75 10
1 10

1 75 10
  

  
g dg/ pg / pg

pg g

/ dg

−
− −

−

−

× = × × ×

= ×

12
5 5

1

16

10 18 65 10 8 65 10 1 10
8 65 10

    

  m pm/ m / m
m m

−
− −

−× μ = × μ × ×
μ

18 3 3
4 3 4 3

3 36 3
10 12 19 10 2 19 10

1 10
  

  / pm= × 14 32 19 10    
   كتاب درسي) 13تا  10 هاي هح(صف 

----------------------------------------------   

 »هاشم زمانيان«  »3«ة زينگ - 95

km km m cm inch h s
h h km m / cm s ms

= × × × × ×
3 2

3
10 10 1 1 154 54 1 1 2 5 3600 10  

    inch inch/
ms ms/

× ×= =
× ×

3 2
3

54 10 10 0 6
2 5 3600 10

    

   كتاب درسي) 13تا  10هاي  حه(صف
----------------------------------------------   

 »محمد گودرزي«  »1«ة زينگ - 96

kg                هر پاسكال معادل 
m.s21  را بـه        آن   ا          تبديل يك ـ                      است كه با استفاده از        

        يابيم.          سادگي مي

  mg
m.(ns)

−×
μ

1
24 10      

mg g kg m ns( )
mg gm.(ns) m s

− −
−

− −
μ= × × × × × ×

μ

3 3
1 2

2 6 9
10 10 1 14 10 1 1 10 10

  

  kg Pa
m.s

− − −

− −
× × ×= = ×

×

1 3 3
17

6 18 2
4 10 10 10 4 10

10 10
    

   كتاب درسي) 13تا  10و  7هاي  حه(صف

 دهم  فيزيك
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  14: ةصفح                        اختصاصي پاية دهم تجربي    غيرمشترك -مرداد  15آزمون  –پروژة تابستان                  
 

 

 »مصطفي كياني«  »2«ة زينگ - 97

               يـك واحـد از        بـا                                              گيري در ابزارهاي رقمـي (ديجيتـال) برابـر                دقت اندازه

                                        خوانـد كـه در ايـن جـا بـراي عـدد                                        آخرين رقمي است كه آن ابزار مـي 

/ cm0 /      خواند                   آخرين رقمي كه مي  ، 046 cm0            لـذا يـك          اسـت؛    006

/    با                    آخرين رقم آن برابر        واحد از  cm0                   بنـابراين، دقـت          شـود.        مـي   001

                    سنج برابر است با:         گيري ريز        اندازه

  cm mm/ cm == ⎯⎯⎯⎯⎯→1 100       گيري            دقت اندازه  001

/ mm= 0 =/     گيري             دقت اندازه  01 × 0 001       گيري            دقت اندازه  10

   كتاب درسي) 15 و 14هاي  هح(صف 

----------------------------------------------   

 »ادهز فقهعبداالله «  »2«ة زينگ - 98

        كنيم.                            ابتدا جرم مايع را حساب مي

  
kg
m

V cm m
m m V
V −

ρ=

= = ×
ρ =  = ρ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

3
3 6 3

750

200 200 10
    

  m kg g− −= × × = × =6 3750 200 10 150 10 150    

2             با خارج كردن 
2                    خـارج شـده نيـز                         مايع از ظرف، جرم مايع   3

      جـرم    3

      ظـرف       جرم   ع         كند. مجمو     نمي   ي                 ولي جرم ظرف تغيير     شود               مايع اوليه مي

1   ،                   و مايع در حالت جديد
                                         مجموع جرم ظرف و مـايع در حالـت اوليـه      2

       است. 

  g ( g) g= − =2150 150                        جرم مايع در حالت جديد  503

  
m

m ( m )

m m g

+ = +

 + = +  =

150 1502

50 75 502

ýoË ýoË

 ýoË
ýoË ýoË

  

   كتاب درسي) 18تا  16هاي  حه(صف

 »غلامرضا محبي«  »4«ة زينگ - 99

         داريم:     لي                    با توجه به رابطة چگا

  
Cu

V R
Al Al Al

Cu Cu

m Vm V
m V

= πρ
= ρ  = × ⎯⎯⎯⎯⎯→

ρ

34
3    

  Al Al Cu

Cu AlCu

R RAl Al

Cu Cu

m R( )
m R

=
ρ = ρ

ρ
= × ⎯⎯⎯⎯⎯→

ρ
23
3    

  Al

Cu

m ( )
m

= × =31 2 8
3 1 3    

   كتاب درسي) 18تا  16هاي  حه(صف
----------------------------------------------   

 »بهادر كامران«  »2«ة زينگ - 100

        يابيم:             ر كره را مي          كار رفته د                  ابتدا حجم فلز به   ،                      با توجه به رابطة چگالي

  حجم قسمت توپ             ر m / V cm
V V

ρ =  =  = 310802 7 400  

        كنيم.                                            حال حجم ظاهري (حجم كل) اين كره را حساب مي

  V R cm= π = × × =3 3 34 4 3 5 5003 3  

  cm= − = 3500 400 100V V V= −½oÿe ´\e ®¨  ´\e q±Î ´\e    

   كتاب درسي) 18تا  16هاي  حه(صف
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  15: ةصفح                        اختصاصي پاية دهم تجربي  غيرمشتركمرداد  15آزمون  – تابستانپروژة                     
 

 

 

  
 »امير نگهبان«  »3«ة زينگ - 101

  آمده است.» 3«هر سه پرسش در گزينة  درستپاسخ 
   كتاب درسي) 12 و 9، 7هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
 »علي مجيدي«  »2«ة زينگ - 102

amu
X X/ / X
C amu

==  =  302 5 2 512
´UH ³o] ´UH ³o] ´UH ³o]
´UH ³o]

   

amu
A A/ / A
X

==  =  451 5 1 530
 ´UH ³o] ´UH ³o]  ´UH ³o]
 ´UH ³o]

  

   كتاب درسي) 15تا  13 هاي ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »امير حاتميان«  »1«ة زينگ - 103
  توان ساخت. ميگرم بر مول  46مولكول با جرم مولي  4

C O O / C O O / C O O / C O O14 16 16 13 16 17 12 16 18 12 17 17   
   كتاب درسي) 15و  6 ،5 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   
 »زاده بهزاد تقي«  »4«ة زينگ - 104

/اگر  × 236 02 عدد از هر اتمي كنار هم قرار گيرد معادل يك مول  10
كه بـا توجـه بـه نـوع      و جرمي برابر جرم مولي خواهد داشت خواهد بود

  ها متفاوت خواهد بود. اتم
   كتاب درسي) 19تا  16 و 14 هاي هصفح( 

----------------------------------------------   
 »نژاديان هادي حاجي«  »2«ة زينگ - 105

  X e p ;p n / n p / n+ → = − = − → =2 2 0 2 0 8  
  n p e= + + =   مجموع ذرات 258

  n / n / n n⎯⎯⎯⎯⎯→ + + − = → =0 8 0 8 2 258 100¯IM ôMH»n ¢Lö  
X:  eدر اتم  p / n= = =0 8 80  

  n e− = − =100 80 20  
              كتاب درسي)   6  و    5    هاي    ه    (صفح  

----------------------------------------------   
 »زاده بهزاد تقي«  »4«ة زينگ - 106

−eنماد الكترون 
0

+P، نماد پروتون 1
1
n1و نماد نوترون  1

باشد كه  مي 0
پايين بار نسبي و عدد سـمت چـپ بـالا     در اين نمادها عدد سمت چپ

  دهد. جرم نسبي را نشان مي
   كتاب درسي) 15 ة(صفح 

----------------------------------------------   
 »نژاد محمد فلاح«  »2«ة زينگ - 107

  mol Na g Na?gNa / atomNa
molNa/ atomNa

= × × ×
×

21
23

1 239 03 10 16 02 10
  

  / gNa= 0 345  
   كتاب درسي) 19 تا 16 هاي ه(صفح 

 »دامن شكخطاهر «  »2«ة زينگ - 108
  هاي (الف) و (ت) درست هستند. عبارت

  هاي نادرست: بررسي عبارت
  جدول امروزي براساس افزايش عدد اتمي است.بندي  اساس طبقه -ب
Xيون  -پ    دهد. تشكيل مي 3+

   كتاب درسي) 13تا  10 هاي ه(صفح
----------------------------------------------   

 »زاده بهزاد تقي«  »1«ة زينگ - 109
atom H?atom g H / atom

/ g H−= × = ×
×

23
24

11 6 02 10
1 66 10

   

   كتاب درسي) 19تا  16 هاي ه(صفح
----------------------------------------------   

 »رضا قنبرآبادي علي«  »3«ة زينگ - 110
  27 :نوترون/  20 :الكترون/  20 :: پروتونAاتم 
   Y :نوترون/  20 :الكترون/  20 :: پروتونBاتم 
Xاتمي ايزوتوپ  : جرمB   

  شود. اين عنصر محاسبه مي به وسيله جرم اتمي ميانگين Bتعداد نوترون اتم 

  M f M fX
f f

+
=

+
1 1 2 2

1 2
  

  ( X) ( )/ X× + ×
 =  =48 52 4746 04 45100  

  X Y Y= +  =20 25  
   كتاب درسي) 15تا  13و  6، 5 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 111

 هاي نادرست:  بررسي عبارت
عنصر فلـزي (منيـزيم)    سيارة مشتريبين عنصرهاي فراوان در (ب): در 

 وجود ندارد. 
ترين فراواني در سيارة مشتري به ترتيب مربوط به عنصرهاي  (پ): بيش

  هيدروژن، هليم و كربن است. 
تر از جنس  تر از جنس گاز و سيارة زمين بيش (ت): سيارة مشتري بيش

              كتاب درسي)   3   ة    (صفح    سنگ است. 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 112

جا كه عدد جرمي برابر بـا   باشد. از آن مي 85برابر  +Xعدد جرمي يون
 ها است، پس داريم: ها و نوترون مجموع تعداد پروتون

p n (I)+ = 85  
هاي ، پس تعداد الكترونيك الكترون از دست داده است +Xاز طرفي،

  هاي آن است، داريم:تر از تعداد پروتونآن يكي كم
  n (p ) (II)− − =1 12  

  داريم: (II)و  (I)با حل دو معادلة 

  = nعدد اتمي  37
p

=


=
48
37  

  راه حل دوم: 
A ( )Z − += 2  

− += =85 12 1 372  

   كتاب درسي) 5 ة(صفح 

 دهمشيمي 

بار الكتريكي  ها ها و الكترون تفاوت تعداد نوترون
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 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 113

  : ها عبارتبررسي 
عنصر سـاختگي در جـدول تنـاوبي جـاي      26عنصر طبيعي و  92الف) 

92/دارند. ( 3 53826 ( 

Tc99ب) 
  اي ساخته شد.   ن عنصري بود كه در واكنشگاه هستهنخستي 43

باشد كه فراواني  مي U235ايزوتوپاغلب پ) سوخت راكتورهاي اتمي، 
  تر است.  درصد كم 7/0آن در مخلوط طبيعي از 

ت) پسماند راكتورهاي اتمي هنوز خاصـيت پرتـوزايي دارد و خطرنـاك    
شـمار   اي بـه  هاي صنايع هسته از جمله چالشها  از اين رو دفع آن ؛است
  رود.  مي

   كتاب درسي) 8 و 7هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 114

درواقع نشان دهندة تجمع گلوكز معمولي و گلوكز حاوي اتـم   Bقسمت 
ز پرتـو  پرتوزا در تودة سرطاني اسـت كـه ايـن تجمـع توسـط آشكارسـا      

شود و در صورت وجود تودة سرطاني، محل آن نيز مشخص  مشخص مي
  شود.  مي

  
   كتاب درسي) 9 ةصفح( 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 115





A(X)

A(Y)

n(X) n(Y)
x yn(X) x x x

n(Y) y y y

 
 
 

+ =  + + + = = + − = + 
 
 

= + − = + 
  

41
3 1 412 3 3

2 1 1

 

  37x y (I) + =  
  ا يكديگر برابر است داريم:   هاي دو ذره ب از آنجا كه تعداد الكترون

  2 1 3e(X) e(Y) x y x y (II)=  − = +  − =  
  20 23(I) , (II) x n(x)⎯⎯⎯⎯→ =  =  

   كتاب درسي) 5 ةصفح( 

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 116
هـا بـا گذشـت زمـان و كـاهش دمـا، گازهـاي         در فرايند پيدايش ستاره

هاي گـازي بـه نـام      متراكم شده و مجموعه ،هيدروژن و هليم توليد شده
هـا و   ها سبب پيـدايش سـتاره   ايجاد كردند. بعدها اين سحابي سحابي را
هـاي   ها در دماي بسيار بالا و ويژه، واكـنش  ها شد. درون ستاره كهكشان

 آيد. دهد و عناصر مختلف پديد مي اي رخ مي هسته
   كتاب درسي) 4 ة(صفح 

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 117
ها در عـدد اتمـي اسـت، پـس ايـن دو عنصـر ايزوتـوپ         ون تفاوت آنچ

هايشان متفاوت اسـت. امـا    ها و پروتون ديگر نيستند و تعداد الكترون يك
هـا   هـا و نـوترون   چون عدد جرمي يكساني دارند، مجموع تعداد پروتـون 

 يكسان است.
   كتاب درسي) 5 ة(صفح 

----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 118

ها در خـواص شـيميايي مشـابه هسـتند و در خـواص فيزيكـي        ايزوتوپ
 ديگر تفاوت دارند. وابسته به جرم، مانند چگالي با يك

   كتاب درسي) 6و  5 هاي ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 119

Tc99آ: 
 شود. اي ساخته مي با استفاده از واكنش هسته 43

Tc99ب: اندازة مشابه يون حاوي 
با يون يديد، سبب جذب ايـن يـون    43

  شود. در غدة تيروئيد مي
Tc99اي ساخته شده  پ: نخستين عنصر هسته

  باشد. مي 43
   كتاب درسي) 7 ةصفح( 

 ----------------------------------------------   
 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 120

 نادرست است.» پ«فقط عبارت 
ــورد در طبيعــت    ــدروژن ســه م ــم هي ــوپ اول ات ــان هفــت ايزوت در مي

( H, H, H)1 2 3
1 1 H3شود كه در بين آنها يافت مي 1

باشـد   پرتوزا مي 1
ال است و بيشترين پايداري بين آنها مربـوط  س 12و نيم عمر آن حدود 

H1به 
اش نـدارد. چهـار مـورد     باشد كـه هـيچ نـوتروني در هسـته     مي 1

)ايزوتوپ ساختگي H, H, H, H)4 5 6 7
1 1 1 نيز نيم عمر پاييني دارند  1

و درصد فراواني آنها در نمونه طبيعي صفر است. بيشـترين نـيم عمـر و    
H5هاي ساختگي، مربوط به ايزوتوپ ري بين ايزوتوپپايدا

 باشد. مي 1
   كتاب درسي) 6 ةصفح( 
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